
Alla leveranser från oss sker i överensstämmelse med våra leveransbestämmelser av 1.1.2005. Dom återfinns i VÅR HUVUDKATALOG 
på sidorna 62-63. Allt virke är godkänt i överensstämmelse med KIFS 2003:3. 5 års garanti lämnas på material eller fabrikationsfel.

Samtliga Flytbryggor i denna katalog är anpassade 
efter EU:s nya Miljövårdskrav gällande från 1.7.2004.
Det innebär att alla giftiga komponenter som arsenik, 

krom och kreosot är borta ur virkesimpregneringen. Det 
aktiva skyddsmedlet är koppar - ett ämne naturligt i vår 
miljö. Virkeslivslängden har inte förändrats. All furu-im-

pregnering hos oss medför 20 års rötskadegaranti.

 Din  Leverantör sedan 1958
NTR A

PrisLista  1
Gäller tills vidare

Tel: 0225 - 59 59 00  

Brunlaserad
24.580:-  30.725:-

GRUPP- OCH ARTIKELINDELNING:

2022 års sortiment

PRIVATPAKETET
Brygga 2x 4.55 m. med 8st AP + landgång 1,1x4,1m med 1st AP inkl. 

alla beslag över vattenytan. Förankringen i vattnet tillkommer.

Art.Nr 120 4583 Art.Nr 120 4584

EKONOMIPAKETET
Brygga 2  x  3,4 meter med 6 st AP+ landgång 1,1x 2,95 meter med 1 st AP 

inkl. beslagen över vattnet. Förankringen i vattnet tillkommer.

18.120:-  22.650:-
Art.Nr 120 3343

MONTERADE 
P-BRYGGLISTER PÅ PAKETEN
RABATTERAT TILLÄGGSPRIS:	 Exkl moms	             Inkl moms

EKONOMIPAKETET	 1.200:-  1.500:-
Art.Nr 25 0032

PRIVATPAKETET	 1.440:-  1.800:-
Art.Nr 25 0034

Priserna gäller endast i samband med paketköp!

RULLSTOLSANPASSAT

BAD / FISKEPAKET
Bryggplattform 4x4 m. med landgång 1.5 x 4 m. inkl staket. 
En stege med 4 trästeg. Alla beslag ingår utom förankringen i vattnet. 

Art.Nr 140 4162 Rakt staket 	 43.800:-  54.750:-
Art.Nr 140 4163 Krysstaket 	 45.900:-  57.375:-
Pristillägg för     
brunlaserat paket		    2.500:-    3.125:-

FRIFLYTANDE BADFLOTTAR Tillverkas i 2 storlekar:
I badflotten ingår: vinkellist monterad runt om i valfri vit eller orange färg. En mittmonterad ankringsbygel för 
kättingförankring. Badstege med 4 trästeg. Specialplacering på flytblocken ger en hög sidostabilitet på badflottarna.

Art.Nr 126 3383 2.4x3.4 met, 8 AP-Block	  20.160:–  25.200:–
Art.Nr 126 4403 2.4x4.55 met, 10 AP-Block	  24.160:–  30.200:–

Flotte med motorbrunn
Flotte  2,40x4,10 inkl: AP-Block, FU-Block, motorbrunn, 6 st. sektioner staket
Bärkraft  1.330 kg. Egenvikt    280 kg.  

Art.Nr 126 2441 Flotte med rakt staket	 20.300:-  25.375:- 
Art.Nr 127 2441 Flotte med krysstaket	 22.400:-  28.000:-     

Flotte med motorbrunn
Flotte  2,40x5,25 inkl: AP-Block, FU-Block, motorbrunn, 8 st. sektioner staket
Bärkraft 1.780 kg. Egenvikt 380 kg. 

Art.Nr 128 2452 Flotte med rakt staket	 27.600:-  34.500:-
Art.Nr 129 2452 Flotte med krysstaket	 28.800:-  36.000:-

Brunlaserad flotte 
+ 2000:- + moms 
för båda typerna.

	 1:	 Flytkroppar till alla bryggor. 
	 1:	 Landgångar, standardbryggor.
11:	 Rörbryggor - överdelar ocht tvärslåar.
12:	 Hopptornsbryggor. Paket med hopptorn.
13:	 Rodd-, kanot- och jollebryggor.
14:	 Special-, boj- och arbetsflottar.
15:	 Trailerramper för kajanslutning.
16:	 Flytlänsar med kopplingsbeslag. 
17:	 Landgångar med/utan bärande räcken.
18:	 Bryggkopplings- och förstärkningsjärn.
18:	 Bultar och skruvar till beslagssortimentet. 

19:	 Bryggförankring, bottentyngder.
20:	 SFL-BOMMEN, Lågprisbommar med tillbehör.
20:	 SF-BOMMEN, Standardbommar för båthamnen.
21:	 SF-BOMMEN, Reservdelar, 
22:	 Bryggtillbehör och utrustning.
23:	 Landgångstillbehör och utrustning.
24:	 Båtringar, båtfjädrar, ankare, förtöjningslinor
25:	 Bryggkantlister och bryggfendrar. Bumpers.
26:	 Varnings- och anvisningsskyltar.
30:	 Badstegar, bryggstegar och hopptorn.
31:	 Sviktar, svikttorn och tillbehör. 

40:	 Isfrihållare
41:	 Westcoast
50:	 Flöten, garnblåsor och flytkroppar.
51:	 Alla typer av båtbojar med tillbehör.
52:	 Livräddningsutrustning, stöldsäkra livbåtar.
64:	 Tågvirke, Polyeten, Polyester och Polypropylenlinor.
65:	 Båtfendrar och fenderkorgar.
82:	 MAMMUT BIG-bommar. Bredd 0,7 meter.
85:	 HD BIG-bommar. Med Heavy Duty-fästen.
94:	 Trädgårds- och parkmöbler. Campingbänkar.

HUVUDKONTOR 

Hedemora (HK): Idrottsvägen 8-14, 776 21  Hedemora   0225 - 59 59 00
info@svenskaflytblock.se • www.svenskaflytblock.se 
AUKTORISERADE ÅTERFÖRSÄLJARE:
Bryggshoppen Sverige AB	 Bolbyvägen 2 	 184 97 Ljusterö	 08 - 684 199 00
Repslagarn/Interboat	 Karosserigatan 4	 701 11 Örebro	 019 - 31 12 00
XL-Bygg Fresks	 Ina 206	 826 91 Söderhamn	 0270 - 42 99 30
XL-Bygg Fresks	 Industrigatan 14	 821 41 Bollnäs	 0278 - 121 00
Yamaha Center Umeå	 Industrivägen 24	 901 30 Umeå	 090 - 14 84 00
Yacht Equpment AB	 Tryffelslingan 8	 181 57 Lidingö	 08 - 448 44 90 
Sommarbutiken i Sverige AB	 Hån 11	 670 10 Töcksfors	 0047 - 669 173 20
Bryggbutiken	 Uvmarö Hamn	 614 98 St Anna	 0121 - 521 22 
NBC Marine	 Hejreskovvej 8	 3490  Kvistgård	 0045 - 491 700 722
Fogels Bryggservice	 Ängen 4	 471 97 Rönnäng	 070 - 730 81 20

22.480:-  28.100:- 

OBS! Prishöjningar fr.o.m. 1/7 2021



BADBRYGGOR. Standardbredd. AP-Block. 1:C

LANDGÅNGAR.    AP-Block.1:A

	 111 3012	 LANDGÅNG,  1.1 x 2.95 meter,  1 AP-block 	 4.080:00	 5.100:00
	 111 4012	 LANDGÅNG,  1.1 x 4.10 meter,  1 AP-block	 4.592:00	 5.740:00
	 111 5012	 LANDGÅNG,  1.1 x 5.05 meter,  1 AP-block	 5.856:00	 7.320:00

	 115 3022	 LANDGÅNG,  1.5 x 2.95 meter,  2 AP-Block	 6.156:00	 7.695:00
	 115 4022	 LANDGÅNG,  1.5 x 4.10 meter,  2 AP-Block	 8.424:00	 10.530:00 
	 115 5022	 LANDGÅNG,  1.5 x 5.05 meter,  2 AP-Block	 8.928:00	 11.160:00

	 115 4042	 BADBRYGGA,   1.5 x 4.10 meter,     4 AP-block,  Combi	 9.072:00	 11.340:00
	 115 4062	 BADBRYGGA,   1.5 x 4.10 meter,     6 AP-block,  Combi	 11.088:00	 13.860:00
	 115 5062	 BADBRYGGA,   1.5 x 5.25 meter,     6 AP-block,  Combi	 16.080:00	 20.100:00
	 115 5082	 BADBRYGGA,   1.5 x 5.25 meter,     8 AP-block,  Combi	 15.120:00	 18.900:00
	 115 6082	 BADBRYGGA,   1.5 x 6.40 meter,     8 AP-block,  Combi	 17.032:00	 21.290:00	
	 115 6102	 BADBRYGGA,   1.5 x 6.40 meter,   10 AP-block,  Combi	 18.896:00	 23.620:00
 	115 7102	 BADBRYGGA   1.5 x 7.55 meter,    10  AP-block,  Combi	 22.680:00	 28.350:00
	 115 7122	 BADBRYGGA   1.5 x 7.55 meter,    12 AP-block,  Combi	 24.696:00	 30.870:00

2

IMPREGNERAT VIRKE.    Per METER.01:
	01 1060	 DÄCK,  22x143 mm,  hyvlad furu, 4 faskanter, spårat virke.	 48:00	 60:00
	 01 2850	 TRALLREGEL,  28x120 mm, hyvlad furu, 4 faskanter, A-imp.	 56:00	 70:00
	 01 1530	 TRÄREGEL,  34x70 mm, hyvlad furu, faskanter, A-impregn.	 40:00	 50:00
	 01 1560	 TRÄREGEL,  34x145 mm, hyvlad furu, faskanter, A-impregn.	 72:00	 90:00
	 01 2030	 TRÄREGEL,  45x70 mm, hyvlad furu, faskantad, A-impregn.	 48:00	 60:00
	 01 2040	 TRÄREGEL,  45x95 mm, hyvlad furu, faskantad, A-impregn.	 56:00	 70:00
	 01 2060	 TRÄREGEL,  45x145 mm, hyvlad furu, faskantad, A-impregn.	 84:00	 105:00

Kapning i exakt längd medför ett pristillägg på 20 % på meterpriset. 
Impregnerings-klass A innebär att virket är godkänt av Nordiska Träskyddsrådet 

(NTR) och av SP för nergrävning i mark och bruksområden 
i sött-, bräckt- eller saltvatten.         

Virket innehåller varken krom eller arsenik. Verksamma beståndsdelar är 
koppar och kvartära ammoniumföreningar - något som vi är ganska själva om.

Se KIFS 2003:3. 

	 120 3042	 BADBRYGGA,   2.0 x 2.95 meter,  4  AP-block,  Combi	 8.688:00	 10.860:00
	 120 4062	 BADBRYGGA,   2.0 x 4.10 meter,  6  AP-block,  Combi	 11.968:00	 14.960:00
	 120 5082	 BADBRYGGA,   2.0 x 5.25 meter,  8  AP-block,  Combi	 16.256:00	 20.320:00
	 120 6082	 BADBRYGGA,  2.0 x 6.40 meter,  8 AP-Block, Combi	 18.044:00	 22.555:00
	 120 6102	 BADBRYGGA,  2.0 x 6.40 meter,  10 AP-Block, Combi	 20.056:00	 25.070:00
	 120 7102	 BADBRYGGA   2.0 x 7.55 meter,  10 AP-block,  Combi	 20.496:00	 25.620:00	
	 120 7122	 BADBRYGGA,  2.0 x 7.55 meter,  12 AP-Block, Combi 	 26.512:00	 33.140:00

Bredd 1,5 meter. Bredd 2,0 meter.

	 124 5082	 BADBRYGGA,  2.4 x 5.25 meter,     8  AP-Block,  Combi	 19.456:00	 24.320:00
	 124 6102	 BADBRYGGA,  2.4 x 6.40 meter,   10  AP-Block,  Combi	 22.176:00	 27.720:00
	 124 7122	 BADBRYGGA,  2.4 x 7.55 meter,   12  AP-Block,  Combi	 28.176:00	 35.220:00

Bredd 2,4 meter.

BRYGGÖVERDELAR.  FACK för AP/BP-BLOCK.01:

	111 3000   ÖVERDEL,  1.1x2.95 met,  bryggöverdel av landgångstyp	 2.768:00	 3.460:00
	 111 4000   ÖVERDEL,  1.1x4.10 met,  bryggöverdel av landgångstyp	 3.288:00	 4.110:00
	 111 5000   ÖVERDEL,  1.1x5.05 met,  bryggöverdel av landgångstyp	 4.540:00	 5.675:00
	 115 4000   ÖVERDEL,  1.5x4.10 met,  bryggöverdel med  6 blockfack	 4.704:00	 5.880:00 
	 115 5000   ÖVERDEL,  1.5x5.25 met,  bryggöverdel med  8 blockfack	 6.616:00	 8.270:00
	 115 6000   ÖVERDEL,  1.5x6.40 met,  bryggöverdel med 10 blockfack	 8.304:00	 10.380:00	
	 115 7500   ÖVERDEL,  1.5x7.55 met,  bryggöverdel med 12 blockfack	 10.920:00	 13.650:00	

	120 3000   ÖVERDEL,  2.0x2.95 met,  bryggöverdel med   4 blockfack	 4.272:00	 5.34000
	 120 4000   ÖVERDEL,  2.0x4.10 met,  bryggöverdel med   6 blockfack	 5.504:00	 6.880:00
	 120 5000   ÖVERDEL,  2.0x5.25 met,  bryggöverdel med   8 blockfack	 7.880:00	 9.850:00
	 120 6000   ÖVERDEL,  2.0x6.40 met,  bryggöverdel med 10 blockfack	 9.480:00	 11.850:00
	 120 7000   ÖVERDEL,  2.0x7.55 met,  bryggöverdel med 12 blockfack	 12.760:00	 15.950:00

ÖVERGÅNGSBRYGGOR.   AP-Block.1:D
	 111 4042   UTLIGGARE,  1.1 x 4,10 meter, 3 AP-block,  tvärställda.	  7.372:00	 9.215:00
	 111 5052   UTLIGGARE,  1.1 x 5.25 meter, 4 AP-Bblock,  tvärställda.	 9.516:00	 11.895:00
	 111 6062   UTLIGGARE,  1.1 x 6.40 meter, 5 AP-block,  tvärställda.	 11.448:00	 14.310:00

Utliggarna tillverkas endast med AP-block.
Bör ej användas som ensam brygga då blockplace-

ringen gör den rank i sidled.

Virket är godkänt för bruk i mark och vatten överallt.

Allt virke är godkänt 
för bruk i mark och 

vatten överallt. 
Impregneringsklass 2. 

Svensk impregnerad fura.
20 års rötskadegaranti.

Alla överdelar är färdiga för valfri montering av AP-Block.

Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

NTR A

NTR A

NTR A

NTR A

 LANDGÅNGAR.  Utan medar.  BP-BLOCK.1:E
	 111 4015   LANDGÅNG BÅTBRYGGA,  1.1 x 4.10 met,  1 BP	 5.064:00	 6.330:00
	 111 5015   LANDGÅNG BÅTBRYGGA,  1.1 x 5.05 met,  1 BP	 7.156:00	 8.945:00
	 115 4025   LANDGÅNG BÅTBRYGGA,  1.5 x 4.10 met,  2 BP-block	 7.508:00	 9.385:00 	 115 5025   LANDGÅNG BÅTBRYGGA,   1.5 x 5.05 met,  2 BP-block	 8.744:00	 10.930:00

Allt virke är godkänt för bruk i mark och vatten 
överallt. Impregneringsklass 2 innebär att virket 

inte innehåller krom, arsenik eller kreosot. 

FLYTBLOCK.  Till ALLA BAD- och BÅT-BRYGGOR.01:

	100 0005	 BP-BLOCK, svart polyeten, lock/block/balja/spik, 245 liter	 1.488:00	 1.860:00
	 100 0012	 BP, balja, lock, spik	 936:00	 1.170:00
	 100 0009	 BP CELLPLAST, ersätter även gamla BU-block, 25 gram, 240 liter   	 624:00	 780:00	
	 100 0010	 SKIVLOCK, till alla AP- och BP-Block, 1,5 mm, svart polyeten	 120:00	 150:00

AP. BP.
En suveränt hög kvalitet på våra block medför en lång livslängd i sjön !

Den höga kvaliteten på cellplasten medför att vatten ej tränger in.

	100 0002	 AP-BLOCK, svart polyeten, lock/block/balja/spik,  125 liter	 940:00	 1.175:00
	 100 0011	 AP, balja, lock, spik	 636:00	 795:00
	 100 0008 	AP CELLPLAST, kan ersätta gamla AU-block, 25 gram, 125 liter 	 360:00	 450:00	
		



HAMNBRYGGOR MARIN. Däck: 28 mm.  BP/FU.1:G

	 124 6105   BÅTBRYGGA,  2.4 x 6.40 meter, 10 BP-block,  special 	 26.688:00	 33.360:00
	 124 7125   BÅTBRYGGA,  2.4 x 7.55 meter, 12 BP-block,  special 	 34.704:00	 43.380:00

BÅTBRYGGOR.  BP-BLOCK.    Däck: 22 mm.1:F

	 120 5085   BÅTBRYGGA,  2.0 x 5.25 meter,     8 BP-block,  special  	 19.756:00	 24.695:00
	 120 6085   BÅTBRYGGA,  2.0 x 6.40 meter,     8 BP-block,  special	 21.528:00	 26.910:00
	 120 6105   BÅTBRYGGA,  2.0 x 6.40 meter,   10 BP-block,  special	 25.504:00	 30.630:00	
	 120 7105   BÅTBRYGGA,  2.0 x 7.55 meter, 10 BP-block,  special	 28.824:00	 36.030:00
	 120 7125   BÅTBRYGGA,  2.0 x 7.55 meter, 12 BP-block,  special	 31.876:00	 39.845:00

3Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

	 115 5065   BÅTBRYGGA,  1.5 x 5.25 meter,   6 BP-block,  special 	 15.376:00	 19.220:00
	 115 5085   BÅTBRYGGA,  1.5 x 5.25 meter,   8 BP-block,  special 	 18.144:00	 22.680:00
	 115 6085   BÅTBRYGGA,  1.5 x 6.40 meter,   8 BP-block,  special 	 20.352:00	 25.440:00
	 115 6105   BÅTBRYGGA,  1.5 x 6.40 meter, 10 BP-block,  special 	 23.328:00	 29.160:00
	 115 7105   BÅTBRYGGA,  1.5 x 7.55 meter, 10 BP-block,  special  	 27.216:00	 34.020:00
	 115 7125   BÅTBRYGGA,  1.5 x 7.55 meter, 12 BP-block,  special	 29.952:00 	 37.440:00

Bredd 1,5 meter.

Bredd 2,4 meter.

MarinBryggorna är fullt jämförbara 
med Trä/Betong-bryggor. Både i håll-

fasthet, livslängd men har en ännu 
bättre flytförmåga.

RÖRBRYGGOR.    ÖVERDELAR och TVÄRSLÅAR.  11:
	 11 1140   ÖVERDEL, 1.1x4.10 meter, till rörbrygga, förstärkt ram 	 3.840:00	 4.800:00
	 11 1540   ÖVERDEL, 1.5x4.10 meter, till rörbrygga, förstärkt ram 	 5.760:00	 7.200:00
	 11 2040   ÖVERDEL, 2,0x4.10 meter, till rörbrygga, förstärkt ram 	 6.240:00	 7.800:00
	 11 0112   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  1.1 meter, för 2 tums rör	 1.176:00	 1.470:00
	 11 0152   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  1.5 meter, för 2 tums rör	 1.248:00	 1.560:00
	 11 0202   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  2.0 meter, för 2 tums rör	 1.440:00	 1.800:00
	 11 0113   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  1.1 meter, för 3 tums rör	 1.176:00	 1.470:00
	 11 0153   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  1.5 meter, för 3 tums rör	 1.248:00	 1.560:00
	 11 0203   TVÄRSLÅ med LÅSBYGLAR,  2.0 meter, för 3 tums rör	 1.344:00	 1.680:00
	 11 0204   LÅSBYGEL 2 TUM,  komplett med 4 bultsatser, Fzv	 384:00	 480:00
	 11 0304   LÅSBYGEL 3 TUM,  komplett med 4 bultsatser, Fzv	 384:00	 480:00	
	 11 0205   ÖVERFALL LÅSBYGEL,  för 2 tums rör,  stål,  Fzv, per styck	 84:00	 105:00
	 11 0305   ÖVERFALL LÅSBYGEL,  för 3 tums rör,  stål,  Fzv, per styck	 84:00	 105:00

HOPPTORNSBRYGGOR,     TORNPAKET. 12:
	 12 2450  HOPPTORNSBRYGGA, 2.4 x5.25 met, för torn 1 eller 2 meter	 20.160:00	 25.200:00
	 12 2461  HOPPTORNSBRYGGA, 2.4 x6.40 met, för torn 1 eller 2 meter	 25.680:00	 32.100:00
	 12 4850  HOPPTORNSPLATTFORM, 4.8 x5.25 meter, utan hopptorn	 42.480:00	 53.100:00
	 12 4860  HOPPTORNSPLATTFORM, 4.8 x6.40 meter, utan hopptorn	 52.680:00	 65.850:00
	 12 0140  TORNPAKET,  Ht 1 m, plattform 2.4 x5.25 m,  stege 4 trästeg. 	 32.640:00	 40.800:00
	 12 0142  TORNPAKET,  Ht 2 m, plattform 2.4 x6.40 m,  stege 4 trästeg. 	 30.440:00	 50.550:00
	 12 0144  TORNPAKET,  Ht 3 m, plattform 4.8 x5.25 m,  stege 4 trästeg. 	 97.080:00	 121.350:00
	 12 0145  TORNPAKET,  Ht 3 m, plattform 4.8 x6.40 m,  stege 4 trästeg. 	 10.7040:00	 133.800:00

I alla Hopptornsbryggor/Plattformar ingår alla förankrings- och kopplingsbeslag i 
priset.  Förankring i vattnet tillkommer.  Enbart Hopptorn återfinns i Grupp 31.

Allt virke är godkänt för bruk i mark och 
vatten överallt. Impregneringsklass 2. 

Allt virke är godkänt för bruk 
i mark och vatten överallt. 

Impregneringsklass 2. 
Det är vi själva om.

	 124 6106	 MARIN HD,  2.4 x 6.40 met, 10 BP/10 FU,  däck 28 mm	 32.644:00	 40.805:00
	 124 7126	 MARIN HD,  2.4 x 7.55 met, 12 BP/12 FU,  däck 28 mm. 	 38.216:00	 47.770:00
	 124 7146	 MARIN HD,  2.4 x 7.55 met, 14 BP/14 FU,  däck 28 mm. 	 41.724:00	 52.155:00

Allt virke är godkänt för bruk i 
mark och vatten överallt. 

Anvisnings- och Varningsskyltar till badplatser. Grupp 26 A.

NTR A

NTR A

NTR A

  RODD-,  KANOT-,  och    JOLLEBRYGGOR.  13:
	 13 2442  LANDGÅNG,  2.4 x 4.10 m, 3 AP- + 3 FU-block	 11.040:00	 13.800:00
	 13 2452  LANDGÅNG,  2.4 x 5,20 m, 3 AP- + 3 FU-block	 14.160:00	 17.700:00

	 13 2463  KANOTBRYGGA,  2.4 x 6.40 m,  12 inbyggda AP-Block	 25.680:00	 32.100:00
	 13 2464  KANOTBRYGGA,  2.4 x 6.40 m,  18 inbyggda AP-Block	 32.760:00	 40.950:00

 Roddbryggorna har extra låg flythöjd (c:a 20 cm) och är mycket stabila i vattnet. Förankras bäst med Kätting och Tyngder.

Virket i våra Bryggor är godkänt för bruk i 
mark och vatten överallt. Imp.klass 2. NTR A

BOJ- HUS- TRANSPORT- och FONTÄNFLOTTAR.14:
	 14 1000	 MOTORBRUNN, för utombordare med lång rigg	 2.376:00	 2.970:00   
	 14 1001	 STATIV FÖR UTOMBORDARE	 600:00	 750:00	
	 14 2050	 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 x5.25 m, 10 BP+10 FU, mont järn	 36.840:00	 46.050:00
	 14 2061	 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 x6.40 m, 12 BP+12 FU, mont järn	 42.600:00	 53.250:00
	 14 3075	 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 x7.55 m, AP/BP/FU, järnbalkar	 68.880:00	 86.100:00
	 14 3087	 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 x8,50 m, AP/BP/FU, järnbalkar 	 83.040:00	 103.800:00
	 14 3076	 UTFLYKTSFLOTTE,  3,0 x7.55 m,  AP/BP/FU, balkförstärkt	 70.080:00	 87.600:00
	 14 3088	 UTFLYKTSFLOTTE,  3.0 x8.50 m, AP/BP/FU, balkförstärkt	 84.480:00	 105.600:00

En hög bärkraft och en lång livslängd är inbyggd i alla flottar.  Alla Flottarna kan förses med sittbänkar och räcken.  Alla Flottar är 
försedda med motorbrunn för en utombordare med lång rigg. Rekommenderad hästkraft på motorn: max. 20 hkr. (14,7 kW).

NTR A

Alla trailerramper är efter beslagsmontering i kajkanten klara för sjösättning och alla kajbeslag ingår i priset.

	 15 2463 	 TRAILERRAMP,  2.4 x 6.40 meter, 12 block, med kajbeslag	 27.960:00	 34.950:00 

15:
	 15 1563 	 TRAILERRAMP,  1.5 x 6.40 meter,   6 block, med kajbeslag	 17.760:00	 22.200:00 
	 15 2063 	 TRAILERRAMP,  2.0 x 6.40 meter,   9 block, med kajbeslag	 20.880:00	 26.100:00

KAJMONTERADE TRAILERRAMPER.    med  BESLAG.

Bredd 2,0 meter.

	 20 0001   ANKRINGSÖGLA, 2 tum, för rörförankring, FzV.	 228:00	 285:00
	 20 0100	 GALVRÖR,  2 tum, std till förankring, längd: 3 meter.	 636:00	 795:00
	 20 0101	 GALVRÖR,  2 tum, std till förankring, längd: 6 meter.	 1.044:00	 1.305:00
	 20 0105	 GALVRÖR, 3 tum, till förankring, längd: 3 meter.	 1.584:00	 1.980:00
	 20 0106	 GALVRÖR, 3 tum, till förankring, längd: 6 meter.	 2.936:00	 3.670:00
	 20 0050   SAND och LERBORR,  inkl bult Fzv M10x70 mm, aluminium	 268:00	 335:00
	 20 0051   SAND och LERBORR,  monterat på röret på fabriken	 480:00	 600:00



Typ 2.Typ 1.

	 18 1010 	 BRICKA, S4B, 11x30x30x3 mm, Fzv.	 5:60	 7:00
	 18 1020   FJÄDERBRICKA, 10.2 mm, Fzb.	 4:00	 5:00
	 18 1030   LÅSMUTTER, M 10, Nyloc-låsmutter, Fzb.	 4:00	 5:00
	 18 1040 	 MUTTER, M 10, vanlig, Fzv.	 3:20	 4:00
	 18 1100   BULTSATS,  M 10x  25 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 19:20	 24:00
	 18 1110   BULTSATS,  M 10x  35 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 22:40	 28:00
	 18 1120   BULTSATS,  M 10x  50 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 23:20	 29:00
	 18 1130   BULTSATS,  M 10x  60 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 24:80	 31:00
	 18 1140   BULTSATS,  M 10x  70 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 24:80	 31:00
	 18 1150   BULTSATS,  M 10x  80 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 25:60	 32:00
	 18 1160   BULTSATS,  M 10x  90 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 28:00	 35:00
	 18 1170   BULTSATS,  M 10x100 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 29:60	 37:00
	 18 1180   BULTSATS,  M 10x110 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 32:80	 41:00
	 18 1190   BULTSATS,  M 10x120 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 34:40	 43:00
	 18 1200   BULTSATS,  M 10x140 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 44:00	 55:00
	 18 1210   BULTSATS,  M 10x160 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 46:40	 58:00
	 18 1230   BULTSATS,  M 10x180 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 47:20	 59:00
	 18 1240   BULTSATS,  M 10x200 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 51:20	 64:00
	 18 2010   BRICKA, S4B, 14x40x40x4 mm, Fzv.	 9:60	 12:00
	 18 2020   FJÄDERBRICKA, 12.2 mm, Fzv.	 4:80	 6:00
	 18 2030   MUTTER,  M 12, Nyloc, låsmutter, Fzb.	 4:80	 6:00
	 18 2040   MUTTER,  M 12, Vanlig, Fzv.	 4:00	 5:00
	 18 2100   BULTSATS,  M 12x  25 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 24.00	 30:00  
	 18 2110   BULTSATS,  M 12x  35 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 26:40	 33:00
	 18 2120   BULTSATS,  M 12x  50 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 28:80	 36:00
	 18 2130   BULTSATS,  M 12x  60 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 31:20	 39:00
	 18 2140   BULTSATS,  M 12x  70 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 33:60	 42:00
	 18 2150   BULTSATS,  M 12x  80 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 33:60	 42:00
	 18 2160   BULTSATS,  M 12x100 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 37:60	 47:00
	 18 2170   BULTSATS,  M 12x110 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 38:40	 48:00
	 18 2180   BULTSATS,  M 12x120 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 40:80	 51:00
	 18 2190   BULTSATS,  M 12x140 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 51:20	 64:00
	 18 2200   BULTSATS,  M 12x160 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 64:80	 81:00

17:

4
Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

KOMPLETTA FLYTLÄNSAR.    med KOPPLINGSJÄRN.16:
	 16 0160	 FLYTLÄNSRÖR,  5.5 meter,  HD,  diameter: 160 mm.	 5.400:00	 6.750:00
	 16 5200	 FLYTLÄNS SF,  STD,  5.25 meter, med ändkopplbeslag.	 5.280:00	 6.600:00
	 16 6300	 FLYTLÄNS SF,  HD,  6.4 meter, med kopplingsbeslag.	 9.360:00	 11.700:00
	 16 7500	 FLYTLÄNS SF,  HD,  7.35 meter, med kopplingsbeslag.	 10.680:00	 13.350:00

	 16 5210	 LEDAT PAR KOPPLINGSBESLAG,  STD-länsar, FzV.	 1.560:00	 1.950:00
	 16 6310	 LEDAT PAR KOPPLINGSBESLAG,  HD-länsar, FzV.	 2.520:00	 3.150:00
	 16 6311	 MELLANGAFFEL,  HD-länsbeslag, dubbelledande, FzV.	 792:00	 990:00

LANDGÅNGAR, PAKET. utan/med BÄRANDE RÄCKEN.

	 17 1540	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x4.10 meter, alla beslag utom räcken.	 13.320:00	 16.650:00
	 17 1550	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x5.25 meter, alla beslag utom räcken.	 15.720:00	 19.650:00
	 17 1552	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x5.25 meter, dubbla bärande räcken.	 26.880:00	 33.600:00
	 17 1562	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x6.40 meter, dubbla bärande räcken.	 31.080:00	 38.850:00
	 17 1572	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x7.55 meter, dubbla bärande räcken.	 38.640:00	 48.300:00
	 17 1582	 LANDGÅNGSPAKET,  1.5 x8.50 meter, dubbla bärande räcken.	 41.640:00	 52.050:00	 Alla kompletta landgångar innehåller kopplingsrör i kajänden. och rullbeslag 

i bryggänden. Ej kajfästen. Avfasning i bryggdelen på ovansidan är standard. 
För övriga tilläggsbeslag se grupp 22.

18 0092   LED. HÖRN/RAKT JÄRN, 176 mm, monterat på bryggan.	 2.016:00	 2.520:00
18 0530   MELLANGAFFEL, Fzv, passar alla ledade järn, med 1 rörbult.	 972:00	 1.215:00
18 0110   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 1, utan bultar, Fzv.	 2.076:00	 2.595:00
18 0111   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 1, 18 bultsatser M10x60 mm.	 2.472:00	 3.090:00
18 0112   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 1, monterat på bryggan.	 2.668:00	 3.335:00
18 0120   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 2, utan bultar, Fzv.	 2.172:00	 2.715:00
18 0121   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 2, 18 bultsatser M10x60 mm.	 2.568:00	 3.210:00
18 0122   GÅNGJÄRN LANDGÅNG, Typ 2,  monterat på bryggan.	 2.768:00	 3.460:00
18 0130   NITAXELSATS, 18x40 mm, mellan LG-kopplingar, styck, Fzv.	 108:00	 135:00
18 0140   RÖRBULTSATS, 328 mm, till alla ledkopplingar, Fzv, kompl.	 144:00	 180:00
18 0150   VINKELKOPPLINGSJÄRN, 176 mm, utan bultar, Fzv.	 736:00	 920:00
18 0151   VINKELKOPPLINGSJÄRN, 176 mm, 6 bultsatser M10x60 mm.	 876:00	 1.095:00
18 0152   VINKELKOPPLINGSJÄRN, 176 mm, monterat på bryggan.	 916:00	 1.145:00
18 0160   RAMFÖRSTÄRKNINGSJÄRN, vinkelplj, utan bult, Fzv.	 296:00	 370:00
18 0161   RAMFÖRSTÄRKNINGSJÄRN, vinkelplj, 6 bultsatser M10x60 mm.	 400:00	 500:00
18 0162   RAMFÖRSTÄRKNINGSJÄRN, vinkelplj, monterat på bryggan.	 476:00	 595:00
18 0200   RAMFÖRSTÄRKNINGSBALK, 3 meter, med fästjärn, utan bultar.	 2.508:00	 3.135:00
18 0311   MUTTERPLATTA,  stor bultradie, 3 st M10 nitmutter, Fzv.	 236:00	 295:00

BRYGGKOPPLINGS- och FÖRSTÄRKNINGSJÄRN.18:A
18 0010   RAKT JÄRN ”500”, 176x500 mm, utan bultar, Fzv.	 364:00	 455:00
18 0011   RAKT JÄRN ”500”, 176x500 mm, 6 bultsatser M10x60 mm.	 496:00	 620:00
18 0012   RAKT JÄRN ”500”, 176x500 mm, mont. på bryggan.	 596:00	 745:00
18 0013   RAKT JÄRN ”500”,  2 mutterplattor, 6 bultar M10x60 mm.	 768:00	 960:00
18 0014   RAKT JÄRN + MUTTERPLATTOR,  mont. på bryggan, kompl.	 780:00	 975:00
18 0015   RAKT JÄRN ”680”, 176x680 mm, utan bultar, Fzv.	 408:00	 510:00
18 0016   RAKT JÄRN ”680”, 176x680 mm, 10 bultsatser M10x60 mm.	 624:00	 780:00
18 0017   RAKT JÄRN ”680”, 176x680 mm, mont. på bryggan.	 792:00	 990:00
18 0030   HÖRNJÄRN, 176 mm, utan bultar, Fzv.	 480:00	 600:00
18 0031   HÖRNJÄRN, 176 mm, 6 bultsatser M10x60 mm.	 600:00	 750:00
18 0032   HÖRNJÄRN, 176 mm, monterat på bryggan.	 704:00	 880:00
18 0050   LED. PAR RAKA JÄRN, 176 mm, utan bultar, Fzv.	 1.484:00	 1.855:00
18 0051   LED. PAR RAKA JÄRN, 176 mm, 16 bultsatser M10x60 mm.	 1.836:00	 2.295:00
18 0052   LED. PAR RAKA JÄRN, 176 mm, monterat på bryggan.	 2.016:00	 2.520:00
18 0070   LED. PAR HÖRNJÄRN, 176 mm, utan bultar, Fzv.	 1.484:00	 1.855:00
18 0071   LED. PAR HÖRNJÄRN, 176 mm, 14 bultsatser M10x60 mm.	 1.836:00	 2.295:00
18 0072   LED. PAR HÖRNJÄRN, 176 mm, monterat på bryggan.	 2.016:00	 2.520:00
18 0090   LED. HÖRN/RAKT JÄRN, 176 mm, utan bultar, Fzv.	 1.484:00	 1.855:00
18 0091   LED. HÖRN/RAKT JÄRN, 176 mm, 15 bultsatser M10x60 mm.	 1.836:00	 2.295:00

Alla 176 mm:s kopplingar passar även på bryggor med däckning i 28 mm:s tjocklek. Beträffande gamla  beslag i storleken 186 mm hänvisar vi till vårt huvudkontor i Hedemora!

Allt virke är godkänt för bruk i 
mark och vatten överallt. 

Impregneringsklass 2. 

NTR A

18:B BULTFÖRBAND.     Passar till alla SF-PRODUKTER.

	 18 2210   BULTSATS,  M 12x180 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 66:40	 83:00
	 18 2220   BULTSATS,  M 12x 200 mm, bult+låsmutter+bricka,  Fzv.	 69:60	 87:00
	 18 3010   BRICKA, S4B, 22x60x60x5 mm, Fzv.	 22:40	 28:00
	 18 3020   FJÄDERBRICKA,  20.2 mm, Fzv.	 6:40	 8:00
	 18 3030   MUTTER,  M 20, Nyloc, låsmutter, Fzb.	 12:80	 16:00
	 18 3040   MUTTER,  M 20, vanlig, Fzv.	 10:40	 13:00
	 18 3070   BULTSATS,  M 20x  65 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 85:60	 107:00
	 18 3080   BULTSATS,  M 20x  80 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 87:20	 109:00
	 18 3090   BULTSATS,  M 20x100 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 95:20	 119:00
	 18 3100   BULTSATS,  M 20x140 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 136:00	 170:00
	 18 3110   BULTSATS,   M 20x180 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 146:40	 183:00
	 18 3120   BULTSATS,  M 20x200 mm, bult+mutter+bricka, Fzv.	 203:20	 254:00
	 18 3200   BRICKA, S4B, 26x80x80x6 mm, Fzv.	 51:20	 64:00
	 18 3205   MUTTER, M 24, Nyloc, låsmutter, Fzv.	 47:20	 59:00
	 18 3210   MUTTER, M 24, Vanlig, Fzv.	 44:00	 55:00
	 18 3220   BULT, M 24x  70H mm, enbart bulten,  Fzv.	 71:20	 89:00
	 18 3230   BULT, M 24x100 mm, enbart bulten, Fzv.	 82:40	 103:00	
	 18 4100   VAGNSBULTSSATS,  M 10x  30 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 17:60	 22:00
	 18 4120   VAGNSBULTSSATS,  M 10x  50 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 19:20	 24:00
	 18 4130   VAGNSBULTSSATS,  M 10x  60 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 20:80	 26:00
	 18 4140   VAGNSBULTSSATS,  M 10x  80 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 22:40	 28:00
	 18 4150   VAGNSBULTSSATS,  M 10x100 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 24:80	 31:00
	 18 4160   VAGNSBULTSSATS,  M 10x120 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 25:80	 32:00
	 18 4190   VAGNSBULTSSATS,  M 10x200 mm, bult+låsmutter, Fzb.	 47:20	 59:00
	 18 5010   FRANSK TRÄSKRUV,  8x  30 mm, trägängad, Fzv.	 3:20	 4:00
	 18 5020   FRANSK TRÄSKRUV,  8x  40 mm, trägängad, Fzv.	 4:00	 5:00
	 18 5030   FRANSK TRÄSKRUV,  8x  50 mm, trägängad, Fzv.	 4:80	 6:00
	 18 5040   FRANSK TRÄSKRUV,  8x  65 mm, trägängad, Fzv.	 5:60	 7:00
	 18 5050   FRANSK TRÄSKRUV,  8x  90 mm, trägängad, Fzv.	 6:40	 8:00
	 18 5060   FRANSK TRÄSKRUV,  8x100 mm, trägängad, Fzv.	 6:40	 8:00
	 18 5070   FRANSK TRÄSKRUV,  8x120 mm, trägängad, Fzv.	 7:20	 9:00



18:B

5

forts. BULTFÖRBAND.     Passar till alla SF-PRODUKTER.

Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

	 18 6000   FRANSK TRÄSKRUV,  10x  35 mm, trägängad, Fzv.	 2:40	 3:00
	 18 6010   FRANSK TRÄSKRUV,  10x  40 mm, trägängad, Fzv.	 3:00	 4:00
	 18 6020   FRANSK TRÄSKRUV,  10x  50 mm, trägängad, Fzv.	 3:60	 4:50
	 18 6030   FRANSK TRÄSKRUV,  10x  65 mm, trägängad, Fzv.	 3:60	 4:50
	 18 6040   FRANSK TRÄSKRUV,  10x  90 mm, trägängad, Fzv.	 4:80	 6:00
	 18 6050   FRANSK TRÄSKRUV,  10x100 mm, trägängad, Fzv.	 4:80	 6:00

BRYGGFÖRANKRING.     BESLAG och TILLBEHÖR.19:

	 20 0001	 ANKRINGSÖGLA, 2 tum, för rörförankring, Fzv.	 228:00	 285:00
	 20 0003	 ANKRINGSÖGLA, Stukad, för kättingankring, Fzv	 228:00	 285:00
	 20 0010	 KASSETTÖGLA,  för 2 tums rör, nya typen, orange kassett.	 444:00	 555:00
	 20 0020	 KASSETTÖGLA,  för 3 tums rör, nya typen, orange kassett.	 444:00	 555:00
	 20 0014	 LÖS KASSETT,  2 tum, nylon, genomfärgad orange.	 84:00	 105:00
	 20 0021	 LÖS KASSETT,  3 tum, nylon, genomfärgad orange.	 84:00	 105:00
	 20 0012	 KASSETTSTATIV,  utan bultsatser, nya typen, Fzv	 236:00	 295:00
	 20 0013	 LÅSBULT/MUTTERSATS, 2 styck M6x35 mm, rostfria.	 44:00	 55:00
	 20 0025	 ANKRINGSBYGEL, kätting, kompl med bultsats  M24x70 mm. Fzv	 580:00	 725:00
	 20 1025	 ANKRINGSBYGEL, inbyggd på bryggan, inkl inbyggnad träklossar.	 972:00	 1.215:00

	 20 0040	 BERGSKIL, med lös ring. diameter ring: 25 mm, rak, Fzv	 56:00	 70:00
	 20 0041	 BERGSKIL, med lös ring, diameter ring: 25 mm, vinklad, Fzv	 56:00	 70:00

	 20 0050	 SAND och LERBORR, inkl bult M10x70 mm, alum.gjuten.	 280:00	 350:00
	 20 0051	 SAND och LERBORR, monterat på röret på fabriken.	 480:00	 600:00
	 20 0060	 RÖRTVING,  för 2 tums rör, nya modellen, målad.	 624:00	 780:00
	 20 0100	 GALVRÖR,  2 tum, std till förankring, längd: 3 meter.	 640:00	 800:00
	 20 0101	 GALVRÖR,  2 tum, std till förankring, längd: 6 meter.	 1.048:00	 1.310:00
	 20 0105	 GALVRÖR, 3 tum, till förankring, längd: 3 meter.	 1.584:00	 1.980:00
	 20 0106	 GALVRÖR, 3 tum, till förankring, längd: 6 meter.	 2.940:00	 3.675:00
	 20 0110	 RÖRSKYDDSHUV, 2 tums rör, orange plast.	 20:00	 25:00
	 20 0115	 RÖRSKYDDSHUV, 3 tums rör, orange plast.	 24:00	 30:00
	 20 0120	 TÄCKBRICKA, för invändigt monteringshål diam: 140 mm.	 120:00	 150:00
	 20 0140	 LÖS BOJFASTSTEN, 30 kg, rutarmerad betongbricka.	 204:00	 255:00
	 20 0141	 BOJFAST,   32 kg,   1-sten,   med öglebult, Fzv	 504:00	 630:00
	 20 0142	 BOJFAST,   62 kg,   2-stenar med öglebult, Fzv	 728:00	 910:00
	 20 0143	 BOJFAST,   92 kg,   3-stenar med öglebult, Fzv	 944:00	 1.180:00
	 20 0144	 BOJFAST, 123 kg,   4-stenar med öglebult, Fzv.	 1.152:00	 1.440:00
	 20 0145	 BOJFAST, 153 kg,   5-stenar med öglebult, Fzv	 1.364:00	 1.705:00
	 20 0146	 BOJFAST, 184 kg,   6-stenar med öglebult, Fzv	 1.596:00	 1.995:00
	 20 0148	 BOJFAST, 245 kg,   8-stenar med öglebult, Fzv	 2.024:00	 2.530:00
	 20 0150	 BOJFAST, 305 kg, 10-stenar med öglebult, Fzv	 2.460:00	 3.075:00
	 20 0152	 BOJFAST, 366 kg, 12-stenar med öglebult, Fzv	 2.880:00	 3.600:00		
	 20 0241	 ÖGLEBULTSATS,   1-sten,    140 mm, Fzv	 232:00	 290:00		
	 20 0242	 ÖGLEBULTSATS,   2-sten,    230 mm, Fzv	 244:00	 305:00		
	 20 0243	 ÖGLEBULTSATS,    3-sten,    320 mm, Fzv	 256:00	 320:00
	 20 0244	 ÖGLEBULTSATS,   4-sten,    410 mm, Fzv	 272:00	 340:00	 	
	 20 0245	 ÖGLEBULTSATS,   5-sten,    500 mm, Fzv	 280:00	 350:00
	 20 0246	 ÖGLEBULTSATS,   6-sten,    590 mm, Fzv	 304:00	 380:00
	 20 0248	 ÖGLEBULTSATS,    8-sten,    770 mm, Fzv	 324:00	 405:00
	 20 0250	 ÖGLEBULTSATS,  10-sten,    950 mm, Fzv	 356:00	 445:00
	 20 0252	 ÖGLEBULTSATS,  12-sten, 1.130 mm, Fzv	 396:00	 495:00
	
	

	

 20 0160	 ANKRINGSTYNGD,     200 kg, bygel 18 mm.	 1.004:00	 1.255:00
	 20 0161	 ANKRINGSTYNGD,     400 kg, bygel 18 mm.	 1.356:00	 1.695:00
	 20 0162	 ANKRINGSTYNGD,    700 kg, bygel 18 mm.	 2.016:00	 2.520:00	
20 0163	 ANKRINGSTYNGD,  1.000 kg, bygel 18 mm.	 2.472:00	 3.090:00	
	 20 0165	 INGJUTNINGSBYGEL, 18 mm, ankringstyngder, Fzv.	 236:00	 295:00
	 20 0170	 KÄTTING,  HLZ  6 -2, Fzv,  per meter.	 55:20	 69:00
	 20 0171	 KÄTTING,  HLZ  9 -2, Fzv,  per meter.	 84:00	 105:00
	 20 0172	 KÄTTING,  HLZ 11 -2, Fzv,  per meter.	 116:00	 145:00
	 20 0173	 KÄTTING,  HLZ 13 -2, Fzv,  per meter.	 164:00	 205:00
	 20 0174	 KÄTTING,  HLZ 16 -2, Fzv,  per meter.	 204:00	 255:00
	 20 0175	 KÄTTING,  LLZ  20-2, Fzv,  per meter.	 344.00	 430.00
	 20 0183	 KÄTTING,  LLM 16-2,  målad,  per meter.	 156:00	 195:00
	 20 0184	 KÄTTING,  LLM 20-2,  målad,  per meter.	 240:00	 300:00
	 20 0186	 KÄTTING,  LLM  26-2,  målad,  per meter.	 444:00	 555:00
	 20 0190	 SKRUVSCHACKEL,    6 mm,  raka modellen, Fzv	 9:60	 12:00
	 20 0191	 SKRUVSCHACKEL,  10 mm,  raka modellen, Fzv	 15:40	 19:30
	 20 0192	 SKRUVSCHACKEL,  12 mm,  raka modellen, Fzv	 23:00	 28:80
	 20 0193	 SKRUVSCHACKEL,  16 mm,  raka modellen, Fzv	 4700	 58:80
	 20 0195	 SKRUVSCHACKEL,  19 mm,  raka modellen, Fzv	 81:60	 102:00
	 20 0196	 SKRUVSCHACKEL,  22 mm,  raka modellen, Fzv	 97:90	 122:40
	 20 0200	 KARBINHAKE,   5 x 50 mm,  10-Pack, Fzv	 60:80	 76:00
	 20 0201	 KARBINHAKE,   6 x 60 mm,    5-Pack, Fzv	 46:40	 58.00
	 20 0205	 KARBINHAKE,  10 x 100 mm,  2-Pack, Fzv	 32:00	 40:00
	 20 0206	 KARBINHAKE,  12 x 140 mm,  1-Pack, Fzv	 28:80	 36:00	
	 20 0210	 KARBINHAKE,    5 x  50 mm,  5-Pack,  rostfria.	 160:00	 200:00
	 20 0211	 KARBINHAKE,    6 x  60 mm,  2-Pack,  rostfria.	 92:00	 115:00
	 20 0213	 KARBINHAKE,    8 x  80 mm,  2-Pack,  rostfria.	 128:00	 160:00
	 20 0215	 KARBINHAKE,  10 x 100 mm,  2-Pack,  rostfria.	 188:00	 235.00	
	 20 1250	 VANTSKRUV,   1/4 ”,  ögla + krok, rostfri,  styck.	 176:80	 221:00
	 20 1251	 VANTSKRUV,  5/16 ”,  ögla + krok, rostfri,  styck.	 230:40	 288:00
	 20 1252	 VANTSKRUV,   3/8 ”,   ögla + krok, rostfri,  styck.	 308:80	 386:00
	 20 1253	 VANTSKRUV,   1/2 “,   ögla + krok, rostfri,  styck.	 462:40	 578:00
	 20 0500	 DISTANSSTATIV,  1 met, kajmontering,  med fästen,  Fzv	 3.076:00	 3.845:00
	 20 0505	 DISTANSSTATIV,  2 met, kajmontering,  med fästen,  Fzv	 3.684:00	 4.605:00
	 20 0510	 DISTANSSTATIV,  3 met, kajmontering,  med fästen,  Fzv	 4.544:00	 5.680:00
	 20 0515	 DISTANSSTATIV,  4 met, kajmontering,  med fästen,  Fzv	 5.204:00	 6.505:00	
	 20 0520	 VINKELFÄSTE, till alla distansstativ, Fzv	 528:00	 660:00

	 18 6060   FRANSK TRÄSKRUV,  10x120 mm, trägängad, Fzv.	 6:80	 8:50
	 18 6070   FRANSK TRÄSKRUV,  10x140 mm, trägängad, Fzv.	 6:80	 8:50
	 18 6080   FRANSK TRÄSKRUV,  10x160 mm, trägängad, Fzv.	 9:60	 12:00
	 18 6090   FRANSK TRÄSKRUV,  10x180 mm, trägängad, Fzv.	 10:00	 12:50
	 18 6100   FRANSK TRÄSKRUV,  10x200 mm, trägängad, Fzv.	 11:20	 14:00

20:A SFL-BOMMEN.  Enkelrör. Utan Sträckmetall. Flytponton M.
	 80 3501  	SFL  35 EUM,    1 ponton M-40, utan sträckmetall.	 4.980:00	 6.225:00
 	80 4501  	SFL  45 EUM,    1 ponton M-40, utan sträckmetall.	 5.920:00	 7.400:00
	 80 4506  	SFL  45 EAUM,   1 ponton M-40, vändbar avslutn, utan sträckm. 	 5.656:00	 7.070:00 	
 

	 80 8001   SF 80 EUM, 1 st M-120, utan sträckm, 2 vinkelfästen.	 11.668:00	 14.585:00
	 80 8002   SF 80 EAVUM, avslutn vänster, 1 st M-120 utan sträckm, 	 11.288:00	 14.110:00
	 80 8003   SF 80 EAHUM, avslutn höger, 1 st M-120 utan sträckm, 	 11.288:00	 14.110:00

20:B
	 80 5001   SF 50 EUM, 1 ponton M-40, utan sträckmetall. 2 vinkelfästen	 6.464:00	 8.080:00
	 80 5002   SF 50 EAVUM, avslutning vänster, 1 st M-40, utan sträckmetall.	 6.308:00	 7.885:00
	 80 5003   SF 50 EAHUM, avslutning höger, 1 st M-40, utan sträckmetall.	 6.308:00	 7.885:00
	 80 6501   SF 60 EUM, 1 ponton M-100, utan sträckm, 2 vinkelfästen	 8.672:00	 10.840:00
	 80 6502   SF 60 EAVUM, avslutn vänster, 1 M-100, utan sträckm, 	 8.464:00	 10.580:00
	 80 6503   SF 60 EAHUM, avslutn höger, 1 M-100, utan sträckm, 	 8.464:00	 10.580:00

Begär alltid offert av oss redan vid planeringen av dina inköp på ett större antal båtbommar.

  SF-BOMMEN.    Enkelrör. Utan Sträckmetall. Flytponton M.



6 Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

	

20:C
	 80 5011   SF 50 ESM,   1 ponton M-60 liter, sträckmetall, 2 v-fästen.	 7.496:00	 9.370:00
	 80 5012   SF 50 EAVSM, avslutn vänster, 1 M-60, sträckmetall, 	 7.116:00	 8.895:00
	 80 5013   SF 50 EAHSM, avslutn höger, 1 M-60, sträckmetall, 	 7.116:00	 8.895:00

	 80 6511   SF 60 ESM,   1 ponton M-100 liter, sträckmetall, 2 v-fästen	 9.740:00	 12.175:00
	 80 6512   SF 60 EAVSM, avslutn vänster, 1 M-100, sträckmetall, 	 9.360:00	 11.700:00
	 80 6513   SF 60 EAHSM, avslutn höger, 1 M-100, sträckmetall, 	 9.360:00	 11.700:00

	 80 8011   SF 80 ESM, 2 pontoner M-100 liter, sträckmetall, 2 v-fästen.	 14.352:00	 17.940:00
	 80 8012   SF 80 EAVSM, avslutn vänster, 1 M-120, sträckmetall, 	 13.976:00	 17.470:00
	 80 8013   SF 80 EAHSM, avslutn höger, 1 M-120, sträckmetall, 	 13.976:00	 17.470:00

 

  SF-BOMMEN,  Enkelrör. Sträckmetall.  Flytponton M.

Beträffande avslutningsbommar hänvisar vi av säkerhetsskäl till motsvarande dubbelrörsbommar.

20:D

SF-BOMMEN. Dubbelrör. Sträckmetall.  SF-PONTONER.20:F

  SF-BOMMEN.  Dubbelrör. Sträckmetall.   Flytponton M.20:E
	 80 6531   SF 60 DSM/T, dubbelrör, 1 ponton M-120, sträckm, 3 v-fästen.	 11.868:00	 14.835:00
	 80 6532   SF 60 DAVSM/T, d-rör, avslut, vänster, M-120, sträckm, 2 v-fästen.	10.796:00	 13.495:00
	 80 6533   SF 60 DAHSM/T, d-rör, avslut, höger, M-120, sträckm, 2 v-fästen.	 10.796:00	 13.495:00	
	 80 8031   SF 80 DSM/T, d-rör, 2xM-120, sträckM, 3 v-fästen.	 15.776:00	 19.720:00	
	 80 8032   SF 80 DAVSM/T, d-rör, avslut v, 2xM-120, str.m, 2 vf.	 14.656:00	 18.320:00
	 80 8033   SF 80 DAHSM/T, d-rör, avslut h, 2xM-120, str.m, 2 vf.	 14.656:00	 18.320:00

SF-BOMMEN.   Enkelrör. Sträckmetall.    SF-PONTONER.
	 Har utgått ur sortiment	  

ENKELBOMMAR 4 meter
804051	 S40EUIP Utan sträckmetall 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 5.388.00	 6.735.00
804052	 SF40ESIP Sträckmetall 1 st 130 l Ponton 2 V-fästen	 6.272.00	 7.840.00
804053	 SF40EUAIP utan sträckmetall, list, 1 st 130 l ponton 2 V-fästen	 5.028.00	 6.285.00
804054	 SF40ESAIP sträckmetall list 1 st 130 l ponton 2 V-fästen	 5.912.00	 7.390.00

ENKELBOMMAR 5 meter
805051	 SF50EUIP utan sträckmetall  1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 6.144.00	 7.680.00
805052	 SF50ESIP sträckmetall, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 7.024.00	 8.780.00
805053	 SF50EUAIP utan sträckmetall, list, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 5.784.00	 7.230.00
805054	 SF50ESAIP sträckmetall, list, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 6.664.00	 8.330.00

ENKELBOMMAR 6 meter
806051	 SF60EUIP utan sträckmetall, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 7.404.00	 9.255.00
806052	 SF60ESIP sträckmetall, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 8.284.00	 10.355.00
806053	 SF60EUAIP utan sträckmetall, list, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 7.044.00	 8.805.00
806054	 SF60ESAIP sträckmetall, list, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 7.924.00	 9.905.00

ENKELBOMMAR 8 meter
808051	 SF80EUIP utan sträckmetall, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 11.280.00	 14.100.00
808052	 SF80ESIP sträckmetall, 2st 130 l pontoner, 2 V-fästen11 	 14.292.00	 17.865.00
808053	 SF80EUAIP utan sträckmetall,list, 1 st 130 l ponton, 2 V-fästen	 10.920.00	 13.650.00
808054	 SF80ESAIP sträckmetall, list , 2 st 130 l pontoner, 2 V-fästen	 13.932.00	 17.415.00

SF-BOMMEN. Enkelrör. INTEGRERAD  PONTON (IP) 130L20:G

Nyhet! Nya bommar

ENKELBOMMAR 6 meter
806061	 SF60DSIP sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3 V-fästen	 11.280.00	 14.100.00
806062	 SF60DGSIP gångbar, sträckmetall 2 st 130 l pontoner 3 V-fästen	 14.304.00	 17.880.00
806063	 SF60DGTIP gångbar, trädäckning, 2 st 130 l pontoner, 3 V-fästen	 11.280.00	 14.100.00
806064	 SF60DAHSIP avslut höger, sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3 st V-fästen
			   11.280.00	 14.100.00
806065	 SF60DAVSIP avslut vänster , sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3 st V-fästen
			   11.280.00	 14.100.00

SF-BOMMEN. Dubbelrör. INTEGRERAD  PONTON (IP) 130L20:H
DUBBELBOMMAR 8 METER
808061	 SF80DSIP Sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3  V-fästen	 15.060.00	 18.825.00
808062	 SF80DGSIP gångbar, sträckmetall, 2 st 130 l pontoner 3 V-fästen	 18.084.00	 22.605.00
808063	 SF80DGTIP gångbar, trädäckning, 2 st 130 l pontoner, 3 V-fästen	 15.060.00	 18.825.00
808064	 SF80DAHSIP avslut höger, sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3 V-fästen
			   15.060.00	 18.825.00
808065	 SF80DAVSIP avslut vänster, sträckmetall i triangel, 2 st 130 l pontoner, 3 V-fästen
			   15.060.00	 18.825.00

	 Har utgått ur sortiment	  



7Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

21: TILLBEHÖR.  UTRUSTNING.   Till SFL- och SF-BOMMAR.

	81 0001	 VINKELFÄSTE  SF, SF-bommar, Fzv, komplett.	 480:00	 600:00
	81 0002	 T-JÄRNSFÄSTE SF, SF-bommar, Fzv, komplett.	 644:00	 805:00
	81 0003	 HAKBULTSFÄSTE SF, SF-bommar, Fzv, komplett.	 584:00	 730:00
	81 0004	 BYGELFÄSTE SF, fäste till Typ 26 betongbryggor, Fzv, komplett.	 604:00	 755:00
	81 0005	 SÄNKFÄSTE SF, djup 220 mm, Fzv, komplett.	 676:00	 845:00
	81 0006	 SÄNKFÄSTE SF, djup 400 mm, Fzv, komplett.	 720:00	 900:00
	81 0010	 RÖRAXEL,  passar alla SF-fästen, 228 mm, Fzv, komplett.	 129:60	 162:00
	81 0011	 DÄMPBRICKA,  mellan röraxel och saxsprint, stål, Fzv.	 21:60	 27:00
	81 0013	 SAXSPRINT, till röraxeln, 5x56 mm, rostfri.	 10:40	 13:00
	81 0015	 ÄNDAVVISARE SFL 35 E, 580 mm, grön, 4 fästbultar rf.	 231:20	 289:00
	81 0016	 ÄNDAVVISARE SFL 45 E, 615 mm, grön, 4 fästbultar rf.	 231:20	 289:00
	81 0017	 ÄNDAVVISARE SFL 60 E, 675 mm, grön, 4 fästbultar rf.	 248:00	 310:00
	81 0018	 ÄNDAVVISARE SF 50 E,  665 mm, orange, 4 fästbultar rf.	 231:20	 289:00
	81 0020	 ÄNDAVVVISARE SF 80/100 E,  715 mm, orange, 4 fästbultar rf.	 248:00	 310:00
	81 0021	 ÄNDAVVISARE DUBBELBOMMAR, 960 mm, orange, 4 fästbultar rf.	 280:00	 350:00
	81 0022	 FÄSTSATS ÄNDAVVISARE, 4 fästbultar med taggbrickor. rf.	 71:20	 89:00
	81 0025

	
FOTPLUGG, 40x40 mm, svart PE-plast.	 8:00	 10:00

	81 0026   FOTPLUGG, 60x40 mm, svart PE-plast.	 11:20	 14:00	
81 0034	 IP PONTON, med stoppklack, till 100x60 profil, komplett.	 1.848:00	 2.310:00
	81 0035	 IP PONTON, utan stoppklack till 100x60 profil, komplett	 1.848:00	 2.310:00
	81 0036	 IP PONTON, med stoppklack till 100x100 profil, komplett	 1.848:00	 2.310:00 
	81 0037	 IP PONTON, utan stoppklack till 100x100 profil, komplett	 1.848:00	 2.310:00 
	81 0038	 IP FÄSTE, ett par till 100x60 profil, komplett	 416:00	 520:00 
	81 0039	 IP FÄSTE, ett par till 100x100 profil, komplett	 416:00	 520:00 
81 0045	 FLYTPONTON M 40 L, (M-40), 1 fäströr typ 1, komplett.	 1.560:00	 1.950:00
	81 0046	 FLYTPONTON M 60 L, (M-60), 1 fäströr typ 2, komplett.	 1.716:00	 2.145:00
	81 0047	 FLYTPONTON M 100 L, (M-100), 1 fäströr typ 2, komplett.	 2.120:00	 2.650:00
	81 0050	 FLYTPONTON M 120 L, (M -120), 1 fäströr typ 2, komplett.	 2.576:00	 3.220:00
	81 0051	 PONTONRÖR STD,  typ 1,    780 mm, nivåställbart, komplett.	 596:00	 745:00
	81 0052	 PONTONRÖR STD,  typ 2,    980 mm, nivåställbart, komplett.	 632:00	 790:00
	81 0053	 PONTONRÖR  HD,  typ 3, 1.100 mm, nivåställbart, komplett.	 724:00	 905:00
	81 0056	 NIVÅBRICKA, till alla pontonrör, 52 x 90 x 3 mm, stål, Fzv.	 44:00	 55:00
	81 0057	 SLITBRICKA,  pontonrör, 52 x 90 x 3 mm, HD polyétenplast	 44:00	 55:00

 	81 0054	 RÖRHYLSA,  med bultsats M12 x  80, SFL 60E och SF 65E.	 56:00	 70:00	
	 81 0055	 RÖRHYLSA, med bultsats M12 x110,  SF 80 E.	 56:00	 70:00	         	

	 81 0060	 BOMKROPPSLIST,  SFL 35 E,  2 meter, orange.	 120:00	 150:00
	 81 0061	 BOMKROPPSLIST,  SFL 45 E, SF 50 E, 3 meter, orange.	 232:00	 290:00
	 81 0062	 BOMKROPPSLIST,  SFL 60 E, SF 65 E, 4 meter, orange.	 324:00	 405:00
	 81 0063	 BOMKROPPSLIST,  SF 80 E, SF 100 E, 5 meter, orange.	 544:00	 680:00
	 81 0064	 BOMKROPPSLIST,  alla dubbelrörsbommar, 4 meter, orange.	 212:00	 265:00
	 81 0065	 BOMKROPPSLIST,  SFL 35 E, 2 meter, ljusgrå.	 120:00	 150:00
	 81 0066	 BOMKROPPSLIST,  SFL 45 E, SF 50 E, 3 meter, ljusgrå.	 232:00	 290:00
	 81 0067	 BOMKROPPSLIST,  SFL 60 E, SF 65 E, 4 meter, ljusgrå.	 324:00	 405:00
	 81 0068	 BOMKROPPSLIST,  SF 80 E, SF 100 E, 5 meter, ljusgrå.	 544:00	 680:00
	 81 0069	 BOMKROPPSLIST,  alla dubbelrörsbommar, 4 meter, grå.	 212:00	 265:00
	 81 0070	 BOMFENDER, SFL 45 E, SF 50 E,   60x60x300 mm, med skruv.	 320:00	 400:00
	 81 0071	 BOMFENDER, SFL 60 E, SF 65 E, 100x60x300 mm, med skruv.	 336:00	 420:00
	 81 0072	 BOMFENDER, dubbelrörsbommar, 60x40x300 mm,med skruv.	 296:00	 370:00
	 81 0075	 BOMFENDER, SFL 45 E, SF 50 E,   60x60x1.000 mm, m skruv.	 296:00	 370:00
	 81 0076	 BOMFENDER, SFL 60 E, SF 65 E, 100x60x1.000 mm, m skruv.	 704:00	 880:00
	 81 0077	 BOMFENDER, dubbelrörsbommar, 60x40x1.000 mm, m skruv.	 620:00	 775:00
	 81 0080	 RENOVERINGSPAKET,  M- 35, pontonrör typ 1.	 2.304:00	 2.880:00
	 81 0081	 RENOVERINGSPAKET,  M- 55, pontonrör typ 2.	 2.460:00	 3.075:00
	 81 0083	 RENOVERINGSPAKET,  M-100, pontonrör typ 2.	 2.864:00	 3.580:00
	 81 0085	 RENOVERINGSPAKET,  M-135, pontonrör typ 3.	 3.316:00	 4.145:00
	 81 0090	 KEEPERPAKET, 2 spröt med bomfäste, E-bom.	 852:00	 1.065:00
	 81 0091	 KEEPERPAKET, 2 spröt med bomfäste, D-bom.	 852:00	 1.065:00
	 81 0092	 KEEPER, linfångspröt till SF-bommen.	 316:00	 395:00
	 81 0093	 DUBBELFÄSTE, för Keeper till E-bom.	 276:00	 345:00
	 81 0094	 DUBBELFÄSTE, för Keeper till D-bom.	 276:00	 345:00
	 81 0095	 BOMBYGEL med fästen, höjd: 0.75 meter. 	 948:00	 1.185:00
	 81 0096	 BOMBYGEL med fästen, höjd: 1.50 meter. 	 1.084:00	 1.355:00
	 81 0097	 FÄSTE, vridbart, bombygel, komplett.	 232:00	 290:00
	 81 0105	 TRÄDÄCKNING, D-bommar, 3.10x0.40 meter. 	 880:00	 1.100:00
	 81 0106	 TRÄDÄCKNING, D-bommar, 3.90x0.40 meter.	 972:00	 1.215:00
	 81 0110	 T-JÄRN, stålprofil med fästen, 6 meter, inkl skruv, Fzv.	 2.868:00	 3.585:00
	 81 0120	 STYVPLATTA, bultförband, bomrör, 60x5x130 mm, Fzv.	 56:00	 70:00
	 81 0121	 STYVPLATTA, bultförband, bomrör, 80x5x130 mm, Fzv.	 64:00	 80:00

Svensktillverkade 
kvalitetsbommar

SIMSTÄNGER. RÄCKEN. BRYGGRINDAR.22:
	 21 0020	 SIMHANDRÄCKE, 3.5 meter, bockade rör, Fzv.	 632:00	 790:00
	 21 0021	 SIMHANDRÄCKE, 4.8 meter, bockade rör, Fzv.	 744:00	 930:00
	 21 0030	 SIMSTÅNG,  2 meter,  för simskolor, med 2 fästen, Fzv.	 696:00	 870:00
	 21 0031	 SIMSTÅNG,  3 meter,  för simskolor, med 3 fästen, Fzv.	 976:00	 1.220:00
	 21 0032	 SIMSTÅNG,  4 meter,  för simskolor, med 3 fästen, Fzv.	 1.008:00	 1.260:00
	 21 0033	 SIMSTÅNG,  6 meter,  för simskolor, med 4 fästen, Fzv.	 1.384:00	 1.730:00
	 21 0035	 HANDSTÅNGSFÄSTE, löst med fransk skruv, komplett, Fzv.	 244:00	 305:00
	 21 0037	 RÖRÄNDPLUGG, handstången, kromad plast.	 24:00	 30:00
	 21 0038	 STOPPSKRUV,  insex M6x6 mm, bondardiserad svart.	 4:00	 5:00
	 21 0039	 SEXKANTNYCKEL,  3 mm, till fästets stoppskruv	 12:00	 15:00	
	 21 0070	 BRYGGRÄCKE, 1.500 mm:s bredd, stålRör, utan fästen, Fzv.	 828:00	 1.035:00
	 21 0071	 BRYGGRÄCKE, 1.960 mm:s bredd, stålRör, utan fästen, Fzv.	 896:00	 1.120:00

	 21 0073	 ÖVRE SKARVFÄSTE,  till räckenas stålrör, komplett, Fzv.	 64:00	 80:00
	 21 0074	 ÖVRE HÖRNFÄSTE, för täckeskopplingen i hörnen, kmpl, Fzv.	 80:00	 100:00
	 21 0003	 KANTFÄSTE, för 1 st 38 mm stolpe, med franska skruvar, Fzv	 276:00	 345:00
	 21 0077	 HÖRNFÄSTE 90°,  för stålräcken, 38 mm, med fr. skruvar, Fzv.	 444:00	 555:00
	 21 0078	 RAKT KANTFÄSTE, för dubbla stolpar, med franska skruvar, Fzv.	 336:00	 420:00 	
	 21 0079	 MARKSTATIV,  för stålräcke, 38 mm, per styck, kompl, Fzv.	 416:00	 520:00 	
	 21 0080	 BRYGG-GRIND,  bredd 2.6 met, dörrbredd 1.2 met, kompl.	 25.920:00	 32.400:00
	 21 0085	 SNEDSTRÄVA, 1.600 mm, inkl bult, Fzv.	 504:00	 630:00
	 21 0086	 BRYGGFÄSTE, snedsträva, inkl bult, Fzv.	 96:00	 120:00
	 21 0087	 TAGGTRÅDSFÄSTE, till bryggrindar, 350 mm, Fzv.	 360:00	 450:00

KOMPLETTA LANDGÅNGAR I PAKET MED BÄRANDE RÄCKEN FINNER DU UNDER GRUPP 17.

LANDGÅNGSTILLBEHÖR.    UTRUSTNING - BESLAG.22:A
	 22 0030	 TRANSPORTHJUL,  100 mm, fast gummihjul, 70 kg. Fzv.	 84:00	 105:00
	 22 0031	 TRANSPORTHJUL,  100 mm, kullagersväng 360°, 70 kg. Fzv.	 104:00	 130:00
	 22 0032   TRANSPORTHJUL,  gummihjul, kullager 360°/broms, 70 kg. Fzv.	 144:00	 180:00 

	 22 0035	 TRANSPORTHJUL,  160 mm, fast gummiHjul, 150 kg. Fzv.	 128:00	 160:00
	 22 0036	 TRANSPORTHJUL,  160 mm, kullagersväng 360°, 150 kg. Fzv.	 144:00	 180:00
	 22 0037	 TRANSPORTHJUL,  g-hjul, kullager 360°/broms, 150 kg. Fzv..	 172:00	 215:00 	

	 22 0040	 SF RULLBESLAG,  gummirulle med stativ, komplett med fästbultar.	 1.128:00	 1.410:00
	 22 0041	 SF RULLBESLAG,  fabriksmonterad på landgången. inkl träreglar.	 1.320:00	 1.650:00
	 22 0042	 STÅLSTATIV,  rullbeslagets svetsade stålstativ, Fzv. utan röraxel.	 600:00	 750:00
	 22 0043	 RÖRAXEL,  till rullbeslagets gummirulle, stål, Fzv. med saxsprintar.	 104:00	 130:00
	 22 0044	 GUMMIRULLE,  med polyétenbussning, 90x125 mm.	 252:00	 315:00
	 22 0045	 MELLANBRICKA,  27x45x4 mm, fasade kanter, Fzv.	 24:00	 30:00
	 22 0046	 SAXSPRINT,  till röraxeln, 5x56 mm, rostfri.	 11:25	 14:00

	 22 0048	 SLITPLÅT,  1.2x1,0 m, skydd mot lg-rullar, 3 mm, med skruv, Fzv.	 984:00	 1.230:00
	 22 0050	 GJUTKRAMPA,  krampsats med rörögla LM 24, komplett, Fzv.	 596:00	 745:00
	 22 0051	 INGJUTNINGSKRAMPA,  M24, enbart lös gjutkrampa,  Fzv.	 444:00	 555:00
	 22 0052	 GJUTEN RÖRÖGLA,  inv M24, + M24x80 mm bult och bricka, Fzv.	 316:00	 395:00
	 22 0053	 KOPPLINGSRÖR,  till landgång/betongfundament, kompl. Fzv.	 624:00	 780:00	

	 22 0060	 LANDGÅNGSRÄCKE,  3 meter, ovalt utförande, 2 fästen, Fzv.	 2.040:00	 2.550:00
	 22 0063	 LANDGÅNGSRÄCKE,  5 meter, ovalt utförande, 3 fästen, Fzv.	 2.700:00	 3.375:00
	 22 0003	 BRYGGKANTFÄSTE,  till bryggräcke/styck, Fzv.	 332:00	 415:00

LANDGÅNGSRÄCKEN.    UTRUSTNING - BESLAG.22:B
	 22 0101	 BÄRANDE LANDGÅNGSRÄCKE,  4.4 met, bultmont, /st. Fzv.	 5.796:00	 7.245:00
	 22 0102	 BÄRANDE LANDGÅNGSRÄCKE,  5.4 met, bultmont, /st. Fzv.	 6.936.00	 8.670:00
	 22 0103	 BÄRANDE LANDGÅNGSRÄCKE,  6.4 met, bultmont, /st. Fzv.	 8.076:00	 10.095:00
	 22 0104	 BÄRANDE LANDGÅNGSRÄCKE,  7.4 met, bultmont, /st. Fzv.	 9.224:00	 11.530:00



8

BÅTRINGAR.   BÅTFJÄDRAR.   ANKARE.   23:
	 23 0010	 SF BÅTRING, MINI, med fransk skruv, Fzv.	 224:00	 280:00
	 23 0012	 SF BÅTRING, STANDARD, med fransk skruv, Fzv.	 304:00	 380:00
	 23 0014	 SF BÅTRING, HEAVY DUTY,  fast ring, fransk skruv, Fzv.	 348:00	 435:00
	 23 0016	 SF BÅTRING, HEAVY DUTY,  lös ring, fransk skruv, Fzv.	 376:00	 470:00
	 23 0011	 SF MINI,  fabriksmonterad med fransk skruv.	 284:00	 355:00
	 23 0013	 SF STANDARD,  fabriksmonterad med fransk skruv.	 356:00	 445:00
	 23 0015	 HD FAST,  fabriksmonterad med fransk skruv, per styck.	 392:00	 490:00
	 23 0017	 HD LÖS,  fabriksmonterad med fransk skruv, per styck.	 424:00	 530:00 

	 23 0080	 BÅTRING, ABUS, hårdstål, stöldsäker infästning, uppfällbar, rf.	 1.192:00	 1.490:00
	 23 0040	 BÅTRING, ögla / ring / mutter,  M  6x 50 mm, Fzv. 	 24:00	 30:00
	 23 0041	 BÅTRING, ögla / ring / mutter,  M  8x 60 mm, Fzv.	 36:00	 45:00
	 23 0042	 BÅTRING, ögla / ring / mutter,  M10x  75 mm, Fzv.	 52:00	 65:00
	 23 0043	 BÅTRING, ögla / ring / mutter,  M12x100 mm, Fzv.	 56:00	  70:00
	 23 0045	 BÅTRING, träögla / ring, M6 x 50, Fzv.	 24:00	 30:00
	 23 0046	 BÅTRING, träögla / ring, M8 x 60, Fzv.	 36:00	 45:00	
	 23 0047	 BÅTRING, träögla / ring, M10 x 75 mm, Fzv.	 56:00	 70:00
	 23 0048	 BÅTRING, träögla / ring, M12 x100 mm, Fzv.	 64:00	 80:00
	 23 0110	 POLLARE CLEAT,  med 2 franska skruvar 10x50 mm. Fzv.	 252:00	 315:00

25:
	 25 0030	 BRYGGLIST,  P-vinkelList, 4,6 meter, orange, utan fästspikar.	 616:00	 770:00
	 25 0031	 BRYGGVINKELLIST,  orange, fabriksmonterad per meter.	 240:00	 300:00
	 25 0035	 BRYGGLIST,  P-vinkelList, 4,6 meter, vit, utan fästspikar.	 616:00	 770:00
	 25 0036	 BRYGGVINKELLIST,  vit, fabriksmonterad per meter.	 240:00	 300:00
	 25 0040	 BRYGGLIST,  plan, 3 meter, orange, utan fästspikar.	 448:00	 560:00
	 25 0041	 BRYGGLIST,  plan, 3 meter, vit, utan fästspikar.	 448:00	 560:00
	 25 0045	 BRYGGLIST,  plan, fabriksmonterad per meter.	 228:00	 285:00
	 25 0060	 KAJLIST,  kraftig, 2 meter, orange, utan fästspikar.	 844:00	 1.055:00
	 25 0061	 KAJLIST,  kraftig, 2 meter, vit, utan fästspikar.	 844:00	 1.055:00
	 25 0065	 KAJLIST,  kraftig, fabriksmonterad på bryggan per meter.	 516:00	 645:00	
 

	 23 0230	 HORDA BÅTFJÄDER, Typ 1, ingjuten kätting,   600 kp.	 276:00	 345:00	
	 23 0231	 HORDA BÅTFJÄDER, Typ 2, ingjuten kätting, 1200 kp.	 376:00	 470:00
	 23 0234	 FÖRTÖJNINGSFJÄDER,  Typ Lesjöfors,  stål, 150 kp, FzB.	 92:00	 115:00
	 23 0235	 FÖRTÖJNINGSFJÄDER,  Typ Lesjöfors,  stål, 200 kp, FzB.	 188:00	 235:00	
	 23 0240	 FORSHEDA BÅTFJÄDER,  Typ 1, för lina 10 - 12 mm,  gummi.	 276:00	 345:00
	 23 0241	 FORSHEDA BÅTFJÄDER,  Typ 2, för lina 14 - 16 mm, gummi.	 324:00	 405:00

	 23 0301	 BLYPLÄTT   4 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 284:00	 355:00
	 23 0302	 BLYPLÄTT   6 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 384:00	 480:00
	 23 0303	 BLYPLÄTT   8 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 480:00	 600:00
	 23 0304	 BLYPLÄTT 10 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 596:00	 745:00
	 23 0305	 BLYPLÄTT 12 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 704:00	 880:00
	 23 0306	 BLYPLÄTT 15 KG,   stål med blytyngd, godkänt marinbly, Fzv.	 892:00	 1.115:00	
	 23 0310	 DRAGGANKARE  1,5 kg,   utfällbara flyn med snabblås,  Fzv.	 116:00	 145:00
	 23 0311	 DRAGGANKARE  2,5 kg,   utfällbara flyn med snabblås,  Fzv.	 176:00	 220:00
	 23 0313	 DRAGGANKARE  4,0 kg,   utfällbara flyn med snabblås,  Fzv.	 244:00	 305:00
	 23 0314	 DRAGGANKARE  6,0 kg,   utfällbara flyn med snabblås,  Fzv.	 324:00	 405:00	
	 23 0315	 DRAGGANKARE  8,0 kg,   utfällbara flyn med snabblås,  Fzv.	 500:00	 625:00

	 25 0046	 PAPPSPIK, rund, FLH, 35 x 2,5 mm. FzV.  förpackning 40 st.	 36:00	 45:00
	 25 0066   KAMSPIK, LKH, 50 x 2,3 mm, rf, förpackning 20 st.	 48:00	 60:00	

	 25 0050	 PIRFENDERLIST,  bacell, 940 mm, med klammor/fästspikar, vit.	 232:00	 290:00      

	 25 0090	 BRYGGFENDER, Vit, plan, 500x120x70 mm, skruvinfäst. PVC.	 376:00	 470:00
	 25 0091	 BRYGGFENDER, Vit, vinkel, 500 (160+340) x120x70mm, PVC.	 376:00	 470:00
	 25 0094	 STÖTBUMPER, Vit,  3/4-rund. 180x400 mm, för bryggfäckmont.	 620:00	 775:00	
	 25 0096	 STÖTBUMPER, Vit,  3/4-rund. 250x900 mm, för bryggdäckmont.	 916:00	 1.145:00
 	25 0100	 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 180x400 mm, bryggkantmontering.	 572:00	 715:00
 	25 0102	 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 250x900 mm, bryggkantmontering.	 876:00	 1.095:00

KANT-  och  SKYDDSLISTER.      FÖR ALLA BRYGGOR. 
Alla brygglister är 
UV-skyddade med 

genomfärgat material.

      Vid montering av båtringarna 23 0040 - 23 0048 tillkommer en monteringskostnad med 25:– per styck exkl. moms.

ANVISNINGS och FÖRHÅLLANDESKYLTAR.   26:A
	 26 0000	 FÖRSTA HJÄLPEN,  297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0001	 ÖGONDUSCH,  297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0002	 FÖRBANDSLÅDA,  297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0003	 SJUKBÅR,  297x210 mm.	 132:00	 165:00

	 26 0004	 LEKANDE BARN, 297x420 mm.	 292:00	 365:00
	 26 0005	 HALKRISK, 297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0006	 VARNING SVAG IS, 297x420 mm.	 292:00	 365:00
	 26 0007	 DJUPT VATTEN, 420x210 mm.	 152:00	 190:00
	 26 0008	 FÖRBUD TOMGÅNGSKÖRNING,  297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0009	 OBEHÖRIGA ÄGA EJ TILLTRÄDE, 297x210 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0010	 RÖKNING FÖRBJUDEN, 210x297 mm.	 132:00	 165:00
	 26 0011	 DYKNING FÖRBJUDEN, 210x297 mm.	 132:00	 165:00
 	26 0013	 ALLT FISKE FÖRBJUDET, 420x297 mm.	 292:00	 365:00	
	 26 0014	 PRIVAT OMRÅDE, 297 x 210 mm,  plast.	 132:00	 165:00
	 26 0015	 GASOLFLASKOR,   297 x 210 mm,  plast.	 132:00	 165:00
	 26 0016	 LASTPLATSMARKERING,   594 x210 mm.	 296:00	 370:00
	 26 0017	 PARKERING FÖRBJUDEN, 594 x210 mm.	 296:00	 370:00

	

Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

	 26 0018	 RULLSTOLSPARKERING,  310x310 mm.	 264:00	 330:00
	 26 0019	 RESERVERAD PARKERING,  310x310 mm.	 264:00	 330:00
	
	 26 0020	 TOALETTSKYLT,  310x310 mm.	 264:00	 330:00
	 26 0021	 RÖKFRITT OMRÅDE,  420x148 mm.	 296:00	 370:00
	 26 0022	 GARAGEINFART/UTFART,  594x210 mm.	 296:00	 370:00
	 26 0023	 FÖRBUD FÖR HUNDAR,  420x148 mm.	 296:00	 370:00
	 26 0024	 PARKERING FÖR HUNDAR, 420x148 mm.	 296:00	 370:00
	 26 0035	 STOLPSKYLTFÄSTE,  för 2-tumsstolpar, komplett, Fzv.	 112:00	 140:00
	 26 0101  	HOPPNING FÖRBJUDEN FRÅN BRYGGAN,   510 x 640 mm, 	 484:00	 605:00
	 26 0110 	 SIMMA EJ INOM TORNETS HOPPOMR, 130 x 900 mm.	 264:00	 330:00
	
	 52 0011  	BETONGFUNDAMENT, för 2-tumsrör, med låsbricka för röret.	 432:00	 540:00
	 26 0030	 STOLPFÄSTE FÖR SKYLTAR, vinkelmontering på skylten. styck.	 116:00	 145:00
	 26 0031	 STOLPFÄSTE FÖR SKYLTAR, plan montering på skylten. styck.	 116:00	 145:00



9

BAD-, BRYGG-STEGAR.    TILLBEHÖR, UTRUSTNING.30:
	 30 0090	 BADSTEGE  SF,   4 steg,  byggSats,  Fzv,  med trästeg.	 2.788:00	 3.485:00
	 30 0091	 BADSTEGE  SF,   6 steg,  byggSats,  Fzv,  med trästeg.	 3.456:00	 4.320:00
	 30 0092	 BADSTEGE  SF,   9 steg,  byggSats,  Fzv,  med trästeg.	 4.484:00	 4.605:00
	 30 0093	 BADSTEGE  SF, 11 steg,  byggSats,  Fzv,  med trästeg.	 5.224:00	 6.530:00
	 30 0100	 BADSTEGE  SF,   4 steg,  byggSats,  Fzv,  aluminiumsteg.	 3.256:00	 4.070:00
	 30 0101	 BADSTEGE  SF,   6 steg,  byggSats,  Fzv,  aluminiumsteg.	 4.220:00	 5.275:00
	 30 0102	 BADSTEGE  SF,   9 steg,  byggSats,  Fzv,  aluminiumsteg.	 5.536:00	 6.920:00
	 30 0103	 BADSTEGE  SF, 11 steg,  byggSats,  Fzv,  aluminiumsteg.	 6.524:00	 8.155:00

	 30 0120	 TRÄSTEG SF, 22x95x550 mm /4 rf bultsatser.	 160:00	 200:00
	 30 0121	 KULLERBULT,  bult M6x30 mm + mutter, rf,  A2. trästegsmont.	 8:00	 10:00
	 30 0135	 ALUMINIUMSTEG SF, 510 mm /4 RF bultsatser.	 268:00	 335:00
	 30 0136	 KULLERBULTSATS,  M6x16 mm, bult + NylocM, rf, A2.	 6:40	 8.00
	 30 0122	 LÅSMUTTER,  Nyloc, M6, rostfri, A2.	 3:20	 4:00
	 30 0145	 SNABB-BRYGGFÄSTE SF, till alla badstegar, alumin, kompl.	 468:00	 585:00	

Allt virke är godkänt för bruk i mark och vatten. Impregneringsklass 2. 

HOPPTORN.  SVIKTAR.  UTRUSTNING.31:
	 31 0500	 HOPPTORN,  1 meter, komplett med fästen.	 9.540:00	 11.925:00
	 31 0510	 HOPPTORN,  2 meter, komplett med fästen.	 11.700:00	 14.625:00
	 31 0520	 HOPPTORN,  3 meter, 3 uthopp, Fzv, komplett.	 48.300:00	 60.375:00

	 31 0525	 MITTFÄSTE,  monteras bryggkant, hopptorn 3 meter, utan bult.	 540:00	 675:00
	 31 0526	 FRAMKANTFÄSTE,  mont hopptornsbrygga, med bultsatser.	 240:00	 300:00
	 31 0527	 BAKKANTFÄSTE,  överdelen på däcket, utan bult.	 116:00	 145:00
	 31 0528	 BAKKANTFÄSTE,  över-/underdel, med bultar.	 384:00	 480:00
	 26 0110	 HOPPTORNSSKYLT, simma inte inom tornets . . ., 130x900 mm.	 264:00	 330:00
	 31 0600	 MINISVIKT,  justeringsbar i fjäderkraften, halkmatta, komplett.	 4.892:00	 6.115:00
	 31 0650	 SVIKTBRÄDA, 4.5 meter, limträ, behandlad, utan beslag.	 9.840:00	 12.300:00
	 31 0651	 SVIKTBRÄDA, 4.5 meter, monterade beslag och alla fästen.	 14.452:00	18.0656:00	
	 31 0655	 SVIKTBRÄDA,  med alla fästen och monterad mattamatta.	 15.144:00	18.9300:00
31 0656	 BAKRE SVIKTBRÄDFÄSTE,  monterad på sviktbrädan.	 2.308:00	 2.885:00
	 31 0657	 MITTRE SVIKTSTÖD,  med gummikuddar, med bult.	 1.732:00	 2.165:00
	 31 0658	 BRÄDFÖRSTÄRKNING,  mont ytteränden på brädan, med bult.	 884:00	 1.105:00
	 31 0670	 HALKMATTA, bredd 450 mm, med fästspik,  /meter.	 220:00	 275:00
	 31 0680	 SVIKTTORN,  1.2 meter, utan bräda, med bryggfästen, kompl.	 20.504:00	 25.630:00
	 31 0681	 SVIKTTORN,  1.2 meter, med bräda, utan halkmatta, kompl.	 29.300:00	 36.625:00
	 31 0682	 SVIKTTORN,  1.2 meter, med bräda, alla beslag och halkmatta.	 30.996:00	 38.745:00

Säkerheten är A och O vid utplacering av Hopptorn. Tag för 
vana att varje vår och sommar utföra kontroll av sjöbotten. 
Ikastade eller avsiktligt placerade föremål orsakar skador.

FLÖTEN.  GARNBLÅSOR.  BOJFLYTKROPPAR.50:
	 50 0067	 GUL FLAGGA,  fluorecerande vinylplastväv.	 76:00	 95:00
	 50 0068	 RÖD FLAGGA,  fluorecerande vinylplastväv.	 76:00	 95:00
	 50 0069	 PLASTKRYSS,   motorbåtstrafik förbjuden.	 136:00	 170:00
	 50 1000	 GARNBLÅSA,  NB   20,  150x  185 mm,  vit,  2,5 liter.	 84:00	 105:00
	 50 1001	 GARNBLÅSA,  NB   20,  150x  185 mm,  röd, 2,5 liter.	 84:00	 105:00
	 50 1004	 GARNBLÅSA,  NB   40,  310x  420 mm,  vit,   24  liter.	 276:00	 345:00
	 50 1008	 GARNBLÅSA,  NB   50,  400x  510 mm,  vit,   34 liter.	 364:00	 455:00
	 50 1009	 GARNBLÅSA,  NB   60,  490x  620 mm,  vit,   38 liter.	 620:00	 775:00

	 50 2030	 BOJKROPP ÖRNBOJ,  35 liter, skumfylld, D=40 mm, röd.	 804:00	 1.005:00
	 50 2031	 BOJKROPP ÖRNBOJ,  60 liter, skumfylld, D=60 mm, röd.	 1.024:00	 1.280:00
	 50 2032	 BOJKROPP ÖRNBOJ, 120 liter, skumfylld, D=60 mm, röd.	 1.816:00	 2.270:00
	 50 2033	 BOJKROPP ÖRNBOJ, 180 liter, skumfylld, D=60 mm, röd.	 2.156:00	 2.695:00	
	 50 2034	 BOJKROPP ÖRNBOJ, 240 liter, skumfylld, D=80 mm, röd.	 3.324:00	 4.155:00
	 50 2040	 FLYTKROPP TÄRNAN, T 45, Skumfylld, D=52 mm, orange.	 844:00	 1.055:00
	 50 2042	 FLYTPONTON M-40, M- 40 liter, utan rör, skumfylld, D=54 mm.	 884:00	 1.105:00
	 50 2043	 FLYTPONTON M-60, M-60 liter, utan rör, skumfylld, D=54 mm.	 1.004:00	 1.255:00
	 50 2045	 FLYTPONTON M-100, M-100 liter, utan rör, skumfylld, D=54 mm.	 1.416:00	 1.770:00
	 50 2047	 FLYTPONTON M-120, M-120 liter, utan rör, skumfylld, D=54 mm.	 1.876:00	 2.345:00

Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.



10 Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

	 64 0415	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x 6 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 176:00	 220:00
	 64 0416	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x 6 meter,  splitsat linöga.	 176:00	 220:00 
	 64 0417	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x 6 meter,  isplit. rf karbinhake.	 256:00	 320:00
	 64 0420	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x10 meter,  splitsat linöga.	 252:00	 315:00
	 64 0421	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x10 meter,  isplit. rf karbinhake.	 420:00	 525:00
	 64 0424	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x10 meter,  splitsat linöga.	 340:00	 425:00
	 64 0425	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x10 meter,  isplit. rf karbinhake.	 480:00	 600:00
	 64 0428	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x10 meter,  splitsat linöga.	 280:00	 350:00
	 64 0429	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x10 meter,  isplit. rf karbinhake.	 540:00	 675:00

	 64 0401	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x 4 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 104:00	 130:00
	 64 0402	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x 4 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 144:00	 180:00 
	 64 0403	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 14x 4 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 172:00	 215:00
	 64 0405	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x 6 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 156:00	 195:00
	 64 0406	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x 6 meter,  splitsat linöga.	 208:00	 260:00 
	 64 0407	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 10x 6 meter,  isplit. Rf karbinhake.	 256:00	 320:00
	 64 0411	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x 6 meter,  isplitsad kaus, Fzv.	 208:00	 260:00
	 64 0412	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x 6 meter,  splitsat linöga.	 208:00	 260:00 	
	 64 0413	 FÖRTÖJNINGSLINA FÄRDIG,  Ø 12x 6 meter,  isplit. rf karbinhake.	 308:00	 385:00

POLYESTERSILKELINA.  VIT. ENDAST I TROSS.64:B 	 64 0208   POLYESTER SPECIAL,  12 mm,  tross  30 meter,  vit.	 484:00	 605:00
	 64 0210   POLYESTER SPECIAL,  14 mm,  tross  30 meter,  vit.	 644:00	 805:00	

	 64 0212   POLYESTER SPECIAL,  16 mm,  tross  30 meter,  vit.	 824:00	 1.030:00
	 64 0214   POLYESTER SPECIAL,  18 mm,  tross   65 meter, vit.	 2.216:00	 2.770:00
	 64 0216   POLYESTER SPECIAL,  20 mm,  tross   85 meter, vit.	 3.576:00	 4.470:00

POLYETÉNLINA.     ORANGE, METER alt. TROSS.64:A
	 64 0008  	POLYETÉNLINA,    8 mm,  per meter uppmätt.  orange,	 8:00	 10:00
	 64 0010   POLYETÉNLINA,  10 mm,  per meter uppmätt.  orange,	 8:80	 11:00

	 64 0012   POLYETÉNLINA,  12 mm,  per meter uppmätt, orange	 12:00	 15:00
	 64 0015   POLYETÉNLINA,  10 mm, tross på  208 m, orange.	 1.564:00	 1.955:00

	 64 0204   POLYESTER SPECIAL,    8 mm,  tross  30 meter,  vit.	 220:00	 275:00
	 64 0206   POLYESTER SPECIAL,  10 mm,  tross  30 meter,  vit.	 324:00	 405:00

FÄRDIGA FÖRTÖJNINGSLINOR MED ÖGON alt. KAUS eller KARBINHAKE. 

MAMMUT BIG-BOMMAR.     Bombredd: 0.6 METER.82:

	 82 0100	 MAMMUT STANDARD,  6,3 m, 1 pontonpaket 2BP.	 28.004:00	 35.005:00
	 82 0105	 MAMMUT AVSL  6,3 m,  avslut vänster, 1 pont.paket 2BP.	 24.652:00	 30.815:00
	 82 0106	 MAMMUT AVSL  6,3 m,  avslut höger, 1 pont.paket 2BP.	 24.652:00	 30.815:00
	 82 0110	 MAMMUT STANDARD,  8,3 m,  1 paket 2BP/förhöjt.	 32.156:00	 40.195:00
	 82 0115	 MAMMUT AVSL,  8,3 m,  avslut vänster, 1 paket 2BP/FH. 	 28.756:00	 35.945:00
	 82 0116	 MAMMUT AVSL,  8,3 m,  avslut höger, 1 paket 2BP/FH.	 28.756:00	 35.945:00
	 82 1110	 MAMMUT EXTRA,  8,3 m, standard, 2 pontonpaket 2BP.	 35.816:00	 44.770:00
	 82 1115	 MAMMUT EXTRA,  8,3 m, avslut vänster, 2 pontonpaket 2BP.	 32.408:00	 40.510:00

 Alla Mammutbommar är försedda med träreglar på bomkroppens
 utsida. Därmed passar alla bryggkantslister.

LIVRÄDDNING.  KASTBOJAR. RÄDDNINGSHAKAR. 52:
	 52 0000   LIVPOST,  komplett med betongfundament för nedgrävning.	 13.312:00	 16.640:00
	 52 0001   LIVPOST,  komplett med plant fäste för betong och träkajer.	 13.532:00	 16.915:00
	 52 0002   LIVPOST,  komplett för sidomontering på kajkanten. Fzv.	 13.532:00	 16.915:00

	 52 0010   LIVPOSTSTOLPE, med stegfästet, grundstolpe utan utrustn. Fzv.	 3.412:00	 4.265:00
	 52 0011   BETONGFUNDAMENT, för 2 tums rör, komplett med låsbrickan. 	 576:00	 720:00
	 52 0012   KAJFÄSTE, Livpost, för planmontering, med fransk skruv.	 1.320:00	 1.650:00
	 52 0013   KAJFÄSTE, för sidomontering på kajen, fransk skruv.	 1.320:00	 1.650:00
	 52 0014   FLAGGSTÅNGSHÅLLARE, fäster flaggstången på livposten.	 1.440:00	 1.800:00

	 52 0015   FLAGGSTÅNG, stålstång med varselflagga.	 504:00	 630:00
	 52 0016   ÅTERFINNINGSKEDJA, 3 m, med flöte, till livstegen, kompl. sats.	 352:00	 440:00
	 52 0018   SKYLT,  Livräddningsmaterial..., bockad aluminium, utan fästen.	 684:00	 855:00

	 52 0020   ALUMINIUMSTEGE, 4.0 meter, 11 steg.	 2.044:00	 2.555:00
	 52 0021   HAKKROKAR, par, inkl fästen för mont på stegen.	 440:00	 500:00
	

	 52 0024	 STOLPFÄSTE, plant	 156:00	 195:00	
	 52 0025	 STOLPFÄSTE, bockat	 156:00	 195:00

	 52 0030   LIVBOJSPAKET, FP450/boj/kastlina/korg/stolpe, komplett.	 3.960:00	 4.950:00 	
	 52 0031   LIVBOJ, FP450, röd, med kastlina/reflexer.	 2.068:00	 2.585:00
	 52 0032   LIVBOJ, FP450, röd, utan linkassett.	 1.736:00	 2.170:00

	 52 0033   KASTLINA,  i kassett, alla FP450, 25 meter kinkfri lina.	 332:00	 415:00
	 52 0034   UPPHÄNGNINGSKORG, FP450, rostfri tråd.	 416:00	 520:00
	 52 0035   BRYGGSTOLPE, med rf. hängkorg, vit plast, utan livbojspaketet.	 2.532:00	 3.165:00

	

	 52 0120   RÄDDNINGSHAKE,  3 krok  Röd 5 meter. Godkänd	 2.570.00	 3.220:00
	

VÅRT BÅTBOJSPROGRAM.     RESERVDELAR. 51:
	 51 0521	 LUFTBOJ CCD 2, 29 liter,  lång svivelten, luftfylld, röd.	 960:00	 1.200:00
	 51 0523	 LUFTBOJ CCD 3, 55 liter,  lång svivelten, luftfylld, röd                   	 1.248:00	  1.560:00 	
	 51 0525	 LOFTBOJ CCD 4, 100 liter,  lång svivelten, luftfylld, röd.	 1.872:00	 2.340:00
	 51 0530	 ÖRNBOJ,   35 liter,  STD,  skumfylld,  orange.	 1.076:00	 1.345:00
	 51 0531	 ÖRNBOJ,   60 liter,  STD,  skumfylld,  orange.	 1.344:00	 1.680:00
	 51 0532	 ÖRNBOJ,  120 liter,  STD,  skumfylld, orange.	 2.064:00	 2.580:00
	 51 0533	 ÖRNBOJ,  180 liter,  STD,  skumfylld, orange.	 2.544:00	 3.180:00
	 51 0534	 ÖRNBOJ,  240 liter,  STD,  skumfylld,  orange.	 4.724:00	 5.905:00	
	 51 0535	 ÖRNBOJ,    60 liter,  förlängt rör, 1,58 meter.	 1.548:00	 1.935:00

	 51 0536	 ÖRNBOJ,  120 liter,  förlängt rör, 2,08 meter.	 2.220:00	 2.775:00		
	 51 0540	 TÄRNANBOJ,   T 45 lit, skumfylld, orange.	 1.956:00	 2.445:00 	
	 51 0542	 FLYTBOJ,  M-40,  skumfylld, röd, med bojrör.	 1.884:00	 2.335:00
	 51 0543	 FLYTBOJ,  M-60,  skumfylld, röd, med bojrör.	 2.004:00	 2.505:00
	 51 0545	 FLYTBOJ,  M-100,  skumfylld, röd, med bojrör.	 2.424:00	 3.030:00
	 51 0547	 FLYTBOJ,  M -120,  skumfylld, röd, med bojrör.	 2.876:00	 3.595:00
	 51 0600	 BOJRÖR,  STD, till Tärnan och Flytboj M,  1.4 meter, Fzv.	 1.028:00	 1.285:00

POLYPROPYLEN.   BLÅ.  METER eller TROSS.64:C
	 64 0106	 POLYPROPYLENLINA,   6 mm,  tross på  30 meter,  blå.	 48:00	 60:00
	 64 0108	 POLYPROPYLENLINA,   8 mm,  tross på 30 meter,  blå.	 84:00	 105:00
	 64 0112	 POLYPROPYLENLINA, 12 mm,  tross på  30 meter,  blå.	 176:00	 220:00

	 64 0114	 POLYPROPYLENLINA,  14 mm,  per meter i uppmätt längd,  blå.	 9:60	 12:00
	 64 0116	 POLYPROPYLENLINA,  16 mm,  per meter i uppmätt längd,  blå.	 12:80	 16:00

	 82 1116	 MAMMUT EXTRA,  8,3 m, avslut höger, 2 pontonpaket 2BP. 	 32.408:00	 40.510:00
	 82 0120	 MAMMUT STANDARD, 10,3 m, 2 paket med 2BP.	 39.528:00	 49.410:00
	 82 0125	 MAMMUT STD, 10,3 m, avslut vänster, 2 paket med 2BP.	 38.024:00	 47.530:00
	 82 0126	 MAMMUT STD, 10,3 m, avslut höger, 2 paket med 2BP.	 38.024:00	 47.530:00
	 82 0130	 MAMMUT STANDARD, 12,3 m, 2x2BP + 1x2BP/FH.	 53.930:00	 67.413:00
	 82 0135	 MAMMUT STD, 12,3 m, avslut vänster, 2x2BP + 1x2BP/FH.	 52.428:00	 65.535:00
	 82 0136	 MAMMUT STD, 12,3 m, avslut höger, 2x2BP + 1x2BP/FH.	 52.428:00	 65.535:00



    11

	 82 0147	 ÄNDAVVISARE, Orange, 1.430 mm, med 1 fästbultsats.	 548:00	 685:00
	 80 0148	 ÄNDFÄSTBYGEL, med 2 mont. oranga ändavvisare. Fzv.	 1.968:00	 2.460:00
	 81 0022	 FÄSTSATS AVVISARE, 4 spårbultar+tagglåsbrickor, rostfria.	 72:00	 90:00
	 82 0150	 PONTONPAKET MAMMUT, STD, 2 BP, komplett.	 4.272:00	 5.340:00
	 82 0151	 PONTONPAKET MAMMUT, FH, 2 BP/FH, komplett.	 4.564:00	 5.705:00
	 82 0152	 PONTONPAKET MAMMUT, FXD, 2 BP/FH, komplett.	 5.772:00	 7.215:00
	 82 0155	 FÄSTBYGEL, fäster pontonpaket mot bomkroppen, med bultar, Fzv.	 152:00	 190:00
	 82 0160	 TRÄDÄCKNING MAMMUT, standardbom, triangeldel.	 2.536:00	 3.170:00
	 82 0165	 TRÄDÄCKNING MAMMUT, avslut vänster, triangeldel.	 1.976:00	 2.470:00
	 82 0166	 TRÄDÄCKNING MAMMUT, avslut höger, triangeldel.	 1.976:00	 2.470:00
	 82 0167	 TRÄDÄCKNING MAMMUT, bomkropp, 0.6 x 4.1 meter.	 2.092:00	 2.615:00
	 82 0168	 TRÄDÄCKNING MAMMUT, bomkropp, 0.6 x 2.1 meter.	 1.144:00	 1.430:00
	 82 0169	 LÅSBYGEL BOMDÄCKNING, för låsning av bomdäcket, Fzv.	 216:00	 270:00
	 82 0170	 CLEAT, Pollare, komplett med 2 bultsatser M10x160 mm, Fzv.	 316:00	 395:00
	 82 0180	 MONTERINGSSATS, Mammut, för alla standardbommar.	 1.264:00	 1.580:00	
	 82 0181	 MONTERINGSSATS, Mammut, för alla  avslutningsbommar.	 824:00	 1.030:00

Alla produkter säljes med ansvar enligt våra leveransbestämmelser av 1.1.2005.  Rätt till konstruktionsändringar förbehålles. Reservation för tryckfel.

 Allt vårt bomvirke är Miljögodkänt för bruk i vatten överallt. Impregneringsklass 2 innebär att alla miljögifter som Kreosot, Krom och Arsenik är helt borttagna. 

	 94 1006   CAMPINGBÄNKEN 6:an, standard, 6 personer.	 3.504:00	 4.380:00
	 94 1008   CAMPINGBÄNKEN 8:an, standard, 8 personer.	 4.500:00	 5.625:00

BIGBOMMAR HD.     GUMMIDÄMPFÄSTEN.  85:
	 85 2100	 MAMMUT HD, 6,3 met, 1x2BP STD, 2 g-dämpfästen.	 28.800:00	 36.000:00
	 85 2105	 MAMMUT HD, 6,3 met, avslut vänster, 2 g-dämpfästen.	 26.612:00	 33.265:00
	 85 2106	 MAMMUT HD, 6,3 met, avslut höger, 2 g-dämpfästen.	 26.612:00	 33.265:00
	 85 2210	 MAMMUT HD, 8,0 met, 1x2BP Std, 2 g-dämpfästen.	 32.612:00	 40.765:00
	 85 2215	 MAMMUT HD, 8,0 met, avslut vänster, 2 g-dämpfästen.	 30.432:00	 38.040:00
	 85 2216	 MAMMUT HD, 8,0 met, avslut höger, 2 g-dämpfästen.	 30.432:00	 38.040:00
	 85 2120	 MAMMUT HD, 10,0 met, 2x2BP Std, 2 g-dämpfästen.	 40.664:00	 50.830:00
	 85 2125	 MAMMUT HD, 10,0 met, avslut vänster, 2 g-dämpfästen.	 38.456:00	 48.070:00
	 85 2126	 MAMMUT HD, 10,0 met, avslut höger, 2 g-dämpfästen.	 38.456:00	 48.070:00
	 85 2130	 MAMMUT HD, 12,0 met, 3x2BP Std, 2 g-dämpfästen.	 53.864:00	 67.330:00
	 85 2135	 MAMMUT HD, 12,0 met, avslut vänster, 2 g-dämpfästen.	 51.676:00	 64.595:00
	 85 2136	 MAMMUT HD, 12,0 met, avslut höger, 2 g-dämpfästen.	 51.676:00	 64.595:00
	 85 2145	 BAKSTYCKE, MAMMUT HD, standard, 2.60 meter, Fzv.	 3.128:00	 3.910:00
	 85 2146	 BAKSTYCKE, MAMMUT HD, avslutning, 1.65 meter.	 2.804:00	 3.505:00
	 85 2148	 MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, standardbommar, kmpl.	 688:00	 860:00
	 85 2149	 MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, avslutsbommar, kmpl.	 688:00	 860:00

 	85 2150	 BRYGGFÄSTE, HD, med gummidämpare, Fzv, komplett.	 1.476:00	 1.845:00
	 85 2152	 GUMMIDÄMPARE med PE-BUSSNING, HD-bryggfäste.	 248:00	 310:00
	 85 2153	 AXELSATS, bryggfäste HD, 25 x 190 mm, komplett.	 196:00	 245:00
	 82 0169	 LÅSBYGEL BOMDÄCKNING, fäster bomdäcket mot ramen, Fzv.	 236:00	 295:00
	 82 0170	 CLEAT, Pollare, komplett med 2 bultsatser M10 x 160 mm, Fzv.	 316:00	 395:00

Marknadens största och kraftigaste 
Båtbomsserie - SF BIG-Bommar.

I ovanstående bommar ingår inte ankarbultar / bryggbultar. Detta beroende på att byggkonstruktionen avgör längden på dessa.
Genom vårt modulsystem kan vi också leverera våra BIG-bommar med flythöjder upp till 80-90 centimeter över vattenytan.

94:A SF CAMPINGBÄNKAR.    Genuina, starka FRITIDSMÖBLER.

	 82 1120	 FÖRLÄNGNING MAMMUT STD, 4,0x0,6 m, 1 paket 2BP.	 16.270:00	 19.524:00
	 82 1121	 FÖRLÄNGNING MAMMUT STD, 4,0x0,6 m, 1 pkt 2 BP/FH.	 16.516:00	 20.645:00
	 82 1132	 SIDOBEN, BIG-bommar, vänster sida från bryggan sett, Fzv.	 1.096:00	 1.370:00
	 82 1133	 SIDOBEN, BIG-bommar, höger sida från bryggan sett, Fzv.	 1.096:00	 1.370:00
	 82 1135	 BRYGGFÄSTE, standard, komplett med fästskruvar, Fzv.	 1.064:00	 1.330:00
	 82 1136	 KLÄMRING/BULTSATS, slitdel på bryggfästet, Fzv.	 116:00	 145:00
	 82 1137	 ÖVERFALL BRYGGFÄSTE STD, låsfäste i bryggan, kompl.	 200:00	 250:00
	 82 1138	 SKARVJÄRN, 780 mm, med fästbultar, kompl.	 2.372:00	 2.965:00
	 82 0140	 B0MKROPP MAMMUT, 0.6 x  6,0 meter, ståldelen, Fzv.	 8.300:00	 10.375:00
	 82 0141	 B0MKROPP MAMMUT, 0.6 x  8,0 meter, ståldelen, Fzv.	 10.504:00	 13.130:00
	 82 0142	 B0MKROPP MAMMUT, 0.6 x10,0 meter, ståldelen, Fzv.	 13.016:00	 16.270:00	
	 82 0143	 FÖRLÄNGNINGSRAM MAMMUT, 0.6x4,0 meter, stål, FzV.	 6.096:00	 7.620:00
	 82 0145	 BAKSTYCKE MAMMUT, STD, 2,53 meter, Fzv.	 3.004:00	 3.755:00
	 82 0146	 BAKSTYCKE MAMMUT, avslutning, 1.62 meter, Fzv.	 2.348:00	 2.935:00

MAMMUT BIG-BOMMAR.     Bombredd: 0.6 METER.82:
Forts.



Idrottsvägen  8-14,  776 21 Hedemora  •  Tel: 0225 - 59 59 00  •  info@svenskaflytblock.se  •  www.svenskaflytblock.se

www.hammarstryckeri.se


